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10-006
COLLAR PORTA
IDENTIFICACION, LANYARD,
DE 3/4"O 2 CM, CON CLIP QUE
DESPRENDE. EN SATINADO. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, GRIS,  FUSHIA,
MORADO, NARANJA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL, VERDE.

10-557
COLLAR PORTA
IDENTIFICACION, CON
ADAPTADOR PARA
CONECTAR EL CELULAR.
SALIDA USB Y MICRO
USB PARA IPHONE Y
ANDROID. COLLAR EN
TELA. CLIP QUE LO
CIERRA CON GANCHO.

10-003
COLLAR PORTA
IDENTIFICACION, LANYARD,
DE 3/4"O 2 CM, CON CLIP
QUE DESPRENDE. MATERIAL
NYLON. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, GRIS,  MORADO,
NARANJA, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.10 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.50              $5.28

UNIDAD          DOCENA
$0.50              $5.28

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.10 c/u 

10-572
COLLAR PORTA
IDENTIFICACION CON
COSTURAS BLANCAS EN
BORDE, Y CLIP PLASTICO
BLANCO.
TAMAÑO: 5/8” O 1 .5 CM
ANCHO. 
COLORES: AMARILLO,
GRIS,  NARANJA, NEGRO,
NAVY, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD         DOCENA
$0.50              $4.56

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.10 c/u 

10-457
COLLAR SATINADO DE 1 .5
CMS, CON  PORTA
IDENTIFICACION Y YOYO
PLASTICO REDONDO DE 3
CMS.  
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u UNIDAD          DOCENA

$1.00              $8.40

UNIDAD          DOCENA
$4.00               $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

10-414
IDENTIFICADOR, NAME
TAG, PARA SUBLIMACION,
RECTANGULAR. CON
PARTE TRASERA
MAGNETICA.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.00             $18.00

10-004
YOYO PORTA
IDENTIFICACION
REDONDO PLASTICO
TRASLUCIDO. TAMAÑO
1.25” DE DIAMETRO. 
COLORES: AMARILLO,
CLEAR, LIMON, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $7.20

10-005
YOYO PORTA
IDENTIFICACION CUADRADO
PLASTICO. TAMAÑO 1 .25”.  
COLORES: NARANJA, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $7.20



10-001
YOYO PORTA
IDENTIFICACION CON
CLIP CARABINER,
OVALADO. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.00             $9.00

10-463
PORTA IDENTIFICACION
PLASTICO RIGIDO,
DISPONIBLE EN
HORIZONTAL Y
VERTICAL. 
TAMAÑO 3.5” X 2.25”

UNIDAD          DOCENA
$0.50              $4.80

10-464
PORTA
IDENTIFICACION
CHICO, TAMAÑO
CARNET O CEDULA.
HORIZONTAL O
VERTICAL. PARA  
CEDULA O
TARJETA. 
TAMAÑO 3.75” X
2.5”

UNIDAD          DOCENA
$0.15               $1.20

10-465
PORTA
IDENTIFICACION
LARGE,
HORIZONTAL O
VERTICAL
GRANDE. TAMAÑO
3.25”4.5”

UNIDAD          DOCENA
$0.25             $1.80

10-598
PORTA
IDENTIFICACION
DOBLE 
(PARA DOS
TARJETAS)
HORIZONTAL/
VERTICAL RIGIDO
FROST. 
TAMAÑO 3.5” X 2.5” .

UNIDAD          DOCENA
$0.40              $3.00

10-637
PORTA IDENTIFICACION
DOBLE, FLEXIBLE.
SOSTIENE 2
DOCUMENTOS, CON
VENTANA DELANTERA, Y
ATRÁS. 
TAMAÑO: 2.25” X 3.5”

UNIDAD          DOCENA
$0.40              $3.00

10-007
PORTA
IDENTIFICACION
HORIZONTAL
TRANSPARENTE
CON ELASTICO,
PARA USAR EN EL
BRAZO. 
TAMAÑO 3.5” X 3”

UNIDAD          DOCENA
$2.00             $21.00

10-241
PORTA
IDENTIFICACION
VERTICAL,
TRANSPARENTE CON
ELASTICO, PARA USAR
EN EL BRAZO. 
TAMAÑO 2.75” X 3.5”

UNIDAD          DOCENA
$2.00             $21.00



UNIDAD          DOCENA
$4.00              $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 3.95 c/u 

11-453
MULTI HERRAMIENTA DE
ALUMINIO CON 7
ACCESORIOS. 
COLORES: NEGRO,
PLATEADO, ROJO, ROYAL.

UNIDAD          DOCENA
$1.50              $12.00

11-489
MULTI HERRAMIENTA CON LUZ
EN MODELO TARJETA DE
CREDITO TRASLUCIDO.
TAMAÑO 3.25” X 2.25”
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.25              $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

11-014
SET DE DESTORNILLADOR
MODELO PLUMA, CON DOS
HERRAMIENTAS, TAPA
PLASTICA, CUERPO
BLANCO. TAPA  CLEAR,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE. 

UNIDAD          DOCENA
$2.00              $18.00

11-012
CINTA  METRICA DE METAL,
NEGRA CON CLIP PARA
CINTURA, PLUMA MINI, POST
IT AMARILLO, Y NIVEL.
TAMAÑO 2.5" X 3" 

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $7.20

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

11-362
CINTA METRICA EN
ESTUCHE REDONDO
PLASTICO. BOTON PARA
RECOGER LA CINTA.
TAMAÑO: 2: DIAMETRO
COLORES:  AMARILLO,
BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $7.20

12-022
LLAVERO PLASTICO CON CINTA
METRICA, CON BOTON PARA
DETENER/SOLTAR. 
COLORES: AMARILLO, BLANCO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u UNIDAD          DOCENA

$0.75             $7.20

12-021
LLAVERO PLASTICO CON
CINTA METRICA, CON
BOTON PARA
DETENER/SOLTAR.
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE. 

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD          DOCENA
 0.40           $3.60

10-701
TARJETA DE
PRESENTACION O
IDENTIFICACION EN
ALUMINIO BLANCO
BRILLANTE PARA
SUBLIMACION. TAMAÑO
2.25”X3.50” (86*54 MM)
ESPESOR 0.32 MM 

Sublimado full color
Una cara- 1.25 c/u

Dos caras - 2.00 c/u
Cant. Mínima: 24 unidades



12-626
LLAVERO DE METAL
ABRIDOR DE
PUERTA  Y PULSADOR
DE TECLADO SIN
CONTACTO MANUAL. 
 DISPONIBLE EN
PLATEADO Y ACERO
OSCURO.

UNIDAD          DOCENA
$2.00              $18.00 UNIDAD          DOCENA

$2.50              $24.00

12-458
 LLAVERO DE CUERINA
RECTANGULAR, CON
SOSTENEDOR DE METAL
PULIDO. TAMAÑO 3" X 1" 
COLORES: CHOCOLATE,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $24.00

12-520
LLAVERO DE CUERINA
EJECUTIVO SLIM, CON
SOSTENEDOR DE
METAL PULIDO.
TAMAÑO 3" X 0.75" 
 COLORES:CHOCOLATE
, NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $24.00

12-521
LLAVERO DE CUERINA
EJECUTIVO ANCHO
CON SOSTENEDOR DE
METAL PULIDO. 
TAMAÑO 2.5" X 1 .5"
COLORES: LIMON,
NARANJA, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

12-522
LLAVERO EJECUTIVO
CORREA DE NYLON CON
PLACA DE METAL PULIDO.
TAMAÑO 2.5" X 1" 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD          DOCENA
$2.00              $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.50              $15.00

12-017
LLAVERO DE METAL,
RECTANGULAR, CON SET
DE CUCHILLAS, ABRE
LATA Y TIJERITA. 
TAMAÑO 2.5" x 1.5" 
 COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.00              $18.00

12-416
LLAVERO DE METAL
OVALADO, CON PARTE
INTERNA PARA 
 SUBLIMACION. 
TAMAÑO 2” X 1”.

Con logo a FULL color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.25              $10.80

12-415
LLAVERO DE
SUBLIMACION,
RECTANGULAR, 
TAMAÑO 2” X 1.5”,
MATERIAL MDF PARA
SUBLIMACION

Con logo a FULL color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 



UNIDAD          DOCENA
$1.00              $9.00

12-027
LLAVERO DE MADERA
SOLIDA CON ANILLO DE
METAL. COLOR  NATURAL.
CIRCULO, CUADRADO,
OVALO, RECTANGULO. 

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00

12-034
LLAVERO DE METAL CON
BORDE PLASTICO
TRASLUCIDO. 
TAMAÑO 1.75" X 1.25" 
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.00            $9.00

12-246
 LLAVERO CON MEDIDOR DE
PRESION DE LLANTA, DE
METAL. TAMAÑO 3" 
COLORES: ROJO, ROYAL,
PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.50              $3.00

12-247
 LLAVERO DE PLASTICO
BLANCO CON GANCHO PARA
GUINDAR, EN COLORES
SOLIDOS.  TAMAÑO 3" X 1" 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

12-401
LLAVERO DE METAL EN
FORMA DE CASA, DOS
TONOS METAL PULIDO Y
BRILLANTE. EN CAJA DE
REGALO. TAMAÑO 1 .5" X
1 .5" 

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.50             $24.00

12-402
LLAVERO DE METAL EN
FORMA RECTANGULAR, DOS
TONOS METAL PULIDO Y
BRILLANTE. EN CAJA DE
REGALO. TAMAÑO 2" x 1" 

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00

12-412
LLAVERO PLASTICO EN
FORMA DE CASITA, CON
LINTERNA. TAMAÑO 1.5" 
COLORES: AMARILLO,
LIMON,  ROJO, ROYAL

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.85             $7.20

Sticker estampado a color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

12-413
LLAVERO PLASTICO EN
FORMA DE CASITA CON
CINTA METRICA. 
TAMAÑO 1.75" X 1.6" . 
COLORES: BLANCO, LIMON,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD          DOCENA
$2.50             $24.00



UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00

12-429
LLAVERO DE ACRILICO
CON NIVEL. PARTE
INTERIOR LIQUIDA
AMARILLA. TAMAÑO 1.6" 

12-023
LLAVERO DE ALUMINIO ABRE
BOTELLA Y ABRE LATA,
TAMAÑO 2”. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO, VERDE.

UNIDAD          DOCENA
$1.50              $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 1.95 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

12-350
LLAVERO SANDALIA ABRE
BOTELLA, DE ALUMINIO.
TAMAÑO: 1 ¼" W x 2 ¾" H.
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO, VERDE.



12-361 
LLAVERO ABRE BOTELLA,
PLASTICO, 
TAMAÑO 2.5” X 0.75”. 
COLORES:  AMARILLO,
BLANCO, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD          DOCENA
$1.00              $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

12-365
LLAVERO ABRE BOTELLA DE
ALUMINIO, TRIANGULAR,
TAMAÑO 4” X 1.5”.
COLORES: NEGRO,
PLATEADO,ROJO, ROYAL,
VERDE. 

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.50              $3.60

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.10 c/u
250 unidades- 0.95 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

13-582
BOLSA BASURERO PARA
AUTOS, EN MATERIAL
RECICLADO. 
TAMAÑO 8” X 10”.  
COLORES: BLANCO, GRIS,
NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95  c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.40              $3.00

13-480
ORGANIZADOR PARA
MALETERO CON DOS
DIVISIONES Y
COOLER INSULADO.
TAMAÑO 24" X 12"
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.00  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$8.00             $84.00

13-059
PROTECTOR DE SOL PARA
AUTOS, RECTANGULAR
COLAPSABLE, CON
ELASTICO QUE LO CIERRA. 
TAMAÑO 58" X 27"
COLORES: ROJO, ROYAL,
PLATEADO.

UNIDAD          DOCENA
$4.00              $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
250 unidades- 3.95 c/u 



13-305-BLA 
IMAN PARA CARRO,
RECTANGULAR,
BLANCO. 
TAMAÑO 14” X 21” .

13-061 
BANDERA PARA AUTOS,
CON VARILLA PLASTICA
QUE LA SOSTIENE. 
TAMAÑO: 12”X18”
COLORES: BLANCO.
 

DOCENA
$45.00

Con logo a FULL color
6 unidades- 11.00 c/u

12 unidades - 10.50 c/u
25 unidades- 10.00 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25  c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.85           $7.20

13-271
BANDERA DE AUTO, DE LOS
DIFERENTES PAISES (PANAMA,
COLOMBIA, BRASIL,
ARGENTINA, HOLANDA,
ITALIA,  ALEMANIA, COSTA
RICA, ESPAÑA),  CON SU
SOSTENEDOR PLASTICO.

UNIDAD        DOCENA
$0.85            $7.20

13- OO7-CIR
CIRCULO PLASTICO
PARA BANDERA DE
AUTOS. REDONDO,
BLANCO. PARA LOGO.

DOCENA
$1.80

13-303
BANDERA PARA AUTOS,
CON VARILLA PLASTICA
QUE LA SOSTIENE. DE
CADA PARTIDO.
TAMANO 12” X 18”
ARNULFISTA, CD, PRD

UNIDAD       DOCENA
$1.75          $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.65 c/u

100 unidades - 0.60 c/u
250 unidades- 0.55 c/u 

28-FU-003
BOLA DE FUTBOL
TAMAÑO MEDIANO, # 2.
DE 240 GRAMOS.
DISEÑO EN TONOS DE
GRIS Y NEGRO.
ESPACIO PARA LOGO.

UNIDAD          DOCENA
$2.25              $21.00

13-060
CARGADOR PARA AUTOS
CON DOBLE OUTLET DE
USB, 
COLORES: BLANCO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $24.00

13-010
BANDERA CHICA, PARA
AUTOS, CON
SUCCIONADOR. TAMAÑO
5.5” X 8.25”. PAISES:
PANAMA, BRASIL,
ARGENTINA, COLOMBIA,
ESPAÑA, ALEMANIA Y
COSTA RICA. 

DOCENA
$2.00    



28-FU009
BANNER DE BANDERAS
GRANDE, BANDERA DE LOS
PAISES. 32 PAISES DEL
MUNDIAL 2018 EN UNA TIRA.
TAMAÑO DE LAS
BANDERITAS: 8” X 12” .

UNIDAD          DOCENA
$2.50           $24.00

14-608
SOSTENEDOR DE CELULAR
POPSOCKET ADHESIVO
CON BASE QUE LO
SOSTIENE PARA AUTO.
TAMAÑO 1 .5" DIAMETRO.
COLORES: BLANCO.

UNIDAD       DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

14-618 SUB
SOSTENEDOR DE
CELULAR POPSOCKET
ADHESIVO, PARA
SUBLIMACION.
TAMAÑO 1 .5" DIAMETRO.
COLOR: BLANCO 

Con logo a FULL color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.85 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

14-524
POP SOCKET SOSTENEDOR
DE CELULAR POP-UP,
ADHESIVO. SE
EXPANDE PARA
AGARRARLO Y SOSTENER
EL CELULAR. TAMAÑO 1 .5"
DIAMETRO.
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD          
$12.00              

14-535
CARGADOR/BATERIA
POWERBANK, CON
PORTA-MENU ACRILICO,
13,000 MAH, CON 4
SALIDAS PARA USB.
BASE TRIANGULAR
PLATEADA

Con logo a un color
6.00 unidades- 13.50 c/u
12 unidades - 13.00 c/u

28-FU008
BANNER DE
BANDERAS CHICO,
BANDERA DE LOS
PAISES. 32 PAISES
DEL MUNDIAL 2018 EN
UNA TIRA. TAMAÑO
DE LAS BANDERITAS:
5.5” X 8.25”.

UNIDAD          DOCENA
$2.00             $18.00

14-428
3 EN 1- CAJA PLASTICA
CLEAR CON AUDIFONO,
CARGADOR DE CARRO Y
ADAPTADOR MULTIPLE.
TODOS LOS ACCESORIOS
EN BLANCO.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

        DOCENA         
 $30.00

14-376
CONECTOR  MULTIPLES
SALIDAS, CON USB, PARA
IPAD, MICRO, IPOD, 
COLOR BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 



14-400
ADAPTADOR CONECTOR
PARA PARED CON DOS
ENTRADAS DE USB. BORDE
DELANTERO PLATEADO.
COLOR: BLANCO

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

14-500
CARGADOR/BATERIA
POWERBANK, MODELO SLIM
PLATEADO, 4000 mAh, CON
CABLE DE DOS SALIDAS.
COLOR: PLATEADO

UNIDAD        DOCENA
$12.00            $120.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.50 c/u

100 unidades - 11.25 c/u
250 unidades- 11.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$18.00            $192.00

14-501
CARGADOR/BATERIA
POWERBANK, MODELO
EJECUTIVO, 10,000 MAH,
CON CABLE DE DOS
SALIDAS. 
COLORES: BLANCO O
NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 17.50 c/u

100 unidades - 17.25 c/u
250 unidades- 17.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.50            $90.00

14-357
POWER BANK, BATERIA
RECARGABLE PARA
CARGAR CELULAR O MP3,
26OO MAH, MODELO
TARJETA DE CREDITO,
SLIM, COLOR BLANCO.

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.25 c/u 

14-267
POWER BANK, BATERIA
RECARGABLE PARA CARGAR
CELULAR O MP3, 26OO mAh,
CON LLAVERO.
COLORES: BLANCO, NEGRO,
ROYAL..

UNIDAD        DOCENA
$6.00            $60.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

14-555
ABANICO ELECTRICO PARA
CELULAR, CON DOBLE
ADAPTADOR PARA IPHONE
O ANDROID. 
COLORES: NEGRO Y
BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.35 c/u
250 unidades- 3.00c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

14-556
SET DE LENTES PARA
CELULAR, QUE INCLUYE
CLIP,  LENTE FISH EYE,
LENTE 180 Y MACRO.
CON TAPAS Y ESTUCHE.
COLORES: NEGRO CON
PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD          
$25.00           

14-553
POWER BANK Y
AUDIFONOS BLUETOOTH,  
BATERIA RECARGABLE
PARA CARGAR CELULAR
DE 21OO MAH, CON
AUDIFONOS
INALAMBRICOS. 
COLOR: NEGRO

Con logo a un color
24  unidades- 26.50 c/u
48 unidades - 26.00 c/u



14-294
AUDIFONOS DE GOMA,
BLANCO, EN CAJA O
ESTUCHE TRIANGULAR.
TAPA CLEAR.
COLOR: BLANCO

114-682
AUDIFONO INALAMBRICO,
BLUETOOTH, CON IMAN
PARA SOSTERLO EN EL
CUELLO ,  CON
MICROFONO, 4 HORAS DE
USO DE CARGA, CON
ESTUCHE REDONDO
NEGRO TAMAÑO 8 X 8 X
3.5CM

UNIDAD        DOCENA
$12.50            $132.00

14-683
AUDIFONO EARPOD
INALAMBRICO,
BLUETOOTH, CON
MICROFONO, 4 HORAS DE
USO DE CARGA, EN SU
ESTUCHE PLASTICO
CARGADOR, CON DISPLAY
DE CARGA. COLORES:
BLANCO Y NEGRO

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

14-399
AUDIFONOS DE GOMA,
EN ESTUCHE PLASTICO
REDONDO. 
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$9.50            $96.00

14-442
BOCINA MINI,CILINDRICA, 
CONECTOR USB CON
CABLE, ALCANCE DE 10
MTS, TAMAÑO 2”
DIAMETRO X 2” ALTO. 
COLORES: AZUL Y
PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 9.50 c/u

100 unidades - 9.00 c/u
250 unidades- 8.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$19.75            $216.00

14-617
BOCINA CILINDRICA
WIRELESS PORTATIL,
INALAMBRICA,  DE 200
HZ.  SONIDO NITIDO.
COLOR NEGRA.

Con logo a un color
25 unidades- 19.50 c/u
50 unidades - 19.00 c/u

 

UNIDAD          DOCENA
$7.00              $72.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.75c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 12.75 c/u

100 unidades - 12.25 c/u
250 unidades- 12.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$16.00           $168.00

14-684
AUDIFONOS MODELO
HEADPHONES ACOLCHADO,
CON MICROFONO,
INALAMBRICO BLUETOOTH. 
COLORES: NEGRO Y
BLANCO. 

Con logo a un color
50 unidades- 15.50 c/u

100 unidades - 15.25 c/u
250 unidades- 15.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$12.00            $114.00

14-554
AUDIFONOS BLUETOOTH,
DE 2.40 GHZ
INALAMBRICOS EN
ESTUCHE PARA CARGAR.
COLOR: BLANCO

Con logo a un color
25 unidades- 12.95 c/u
50 unidades - 12.50 c/u

 



22-042
PORTA CELULAR PARA
ESCRITORIO, DE PVC
RIGIDO, TRASLUCIDO,
DOBLABLE. CABE EN
UN SOBRE
DE CARTA.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

22-043
PORTA CELULAR DE
ACRILICO RIGIDO, PARA
ESCRITORIO, MODELO
SILLA. COLORES:
AMARILLO, PLATEADO,
NEGRO, ROJO, ROYAL

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.50              $12.00

UNIDAD        DOCENA
$0.50            $4.80

14-644
TAPA PARA CAMARA
WEB, PROTECTOR
ADHESIVO, QUE ABRE Y
CIERRA, PARA CUBRIR
LA CAMARA DE LA
COMPUTADORA. 
TAMAÑO 1 .6” X 0.6” .  
COLORES: BLANCO Y
NEGRO

Con logo a un color
50 unidades- 0.75 c/u

100 unidades - 0.65 c/u
250 unidades- 0.60 c/u 

14-642
ABANICO PARA ESCRITORIO,
PLASTICO, CON SU BASE, Y
CONECTOR USB, PARA
COMPUTADORA. 
TAMAÑO 4”. 
COLOR: BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

14-645
LIQUIDO PARA LENTES Y
ANTEOJOS PARA QUE NO
SE EMPAÑEN. 
BOTELLA DE 0.5 OZ.

Con etiqueta a FULL color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.85 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$22.00              $240.00

28-659
PORTA LAPTOP, MESA
PARA LAPTOP
EXPANDIBLE, ELEVABLE.
TAMAÑO  16.5” X 10.5”
SUPERFICIE, COLOR
NEGRO.

28-660
ANILLO DE LUZ LED DE
10”, CON SOSTENEDOR
DE CELULAR Y PARA
CAMARA. TRES TONOS
DE LUZ. COLOR NEGRO.

UNIDAD          DOCENA
$14.00              $144.00

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $24.00

14-443
TARJETA PARA
ALMACENAR SIM DE
CELULAR, CON
GANCHO PARA ABRIR
EL CELULAR. COLOR
CLEAR FROST CON
BOLSILLO SUPERIOR.



UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

14-091
BOLSA PARA GUARDAR
CELULAR, IMPERMEABLE,
CON TRIPLE CIERRE
ZIPLOCK, 
TAMAÑO 7.5" X 4" 
COLORES: AMARILLO,
TRANSPARENTE, NARANJA,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25  c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

14-587
PORTA CELULAR
CARNAVALERO, FROST
CON CENTRO
TRANSPARENTE, PARA
CELULARES GRANDES,
TAMAÑO 9" X 5"  
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

14-358
PORTA TARJETAS DE
IDENTIFICACION, EN LYCRA,
ADHESIVO, PARA EL
CELULAR. 
TAMAÑO 3.25: X 2.25" 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.85 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

14-498
PORTA TARJETAS DE
IDENTIFICACION, EN
SILICON, ADHESIVO, PARA
EL CELULAR. 
TAMAÑO 3.25:  X 2.25" 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, GRIS,  LIMON,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
150 unidades- 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

2 GB-  4.70 C/U
4 GB-  5.00 C/U
8 GB-  5.75 C/U 

14-252
MEMORIA USB MODELO
GIRATORIO SWIVEL.
TAPA PLATEADA, 
COLORES: NEGRO Y
ROYAL.

Con logo a un color
COTIZAR SEGUN

CANTIDAD Y
CAPACIDAD. 

UNIDAD LISO          
$5.50             

14-254
MEMORIA USB
RECTANGULAR  DE 4
GB, MODELO TARJETA
DE CREDITO, PLASTICA 
COLOR: BLANCO

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

14-356
MEMORIA USB PLASTICA,
RECTANGULAR CON TAPA,
4 GB DE CAPACIDAD.
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
PLATEADO, VERDE

UNIDAD LISO
$5.15   

Con logo a un color
50 unidades- 6.25 c/u

100 unidades - 6.00 c/u
250 unidades- 5.75 c/u 

14-286
ESTUCHE DEPORTIVO PARA
CELULAR O MP4, PARA BRAZO,
CIERRE VELCRO. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROSADO, ROYAL..

UNIDAD          DOCENA
$3.50              $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.95 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 



14-620
MEMORIA USB MODELO
SLIM GIRATORIO TAPA
PLATEADA, 
COLORES: BLANCO Y NEGRO

8 GB- 6.00 C/U       
16 GB- 6.50 C/U        

8 gb Con logo a un color
50 unidades- 7.25c/u

100 unidades - 6.95 /u
16 gb Con logo a un color

50 unidades- 7.75 /u
100 unidades - 7.50 /u

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

14-062
PUERTO PARA USB,
USB HUB, DE 4
SALIDAS, EN FORMA
DE HOMBRECITO,
COLOR: BLANCO

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $10.20

14-040
MOUSEPAD
RECTANGULAR DE TELA
PARA SUBLIMACION,
BASE DE CAUCHO.
TAMAÑO 7” X 8.5” .
COLOR: BLANCO PARA
SUBLIMAR

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

14-265
MOUSEPAD REDONDO DE
TELA PARA
SUBLIMACION, TAMAÑO  8”
DE DIAMETRO. BASE DE
CAUCHO. 
COLOR: BLANCO PARA
SUBLIMAR

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $10.20

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$7.00              $72.00

14-244
MOUSE PAD DE
CUERINA SLIM,
TAMAÑO 10" X 8",  CON
COSTURAS BLANCAS Y
APOYA MUÑECA.
COLOR NEGRO

Con logo a un color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 6.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

14-298
MOUSE PAD DE TELA, EN
FORMA DE RIÑON, CON
APOYA MUÑECA. 
TAMAÑO 9" X 8" 
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.35 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

14-299
MOUSE PAD DE TELA,
CUADRADO,  CON APOYA
MUÑECA. 
TAMAÑO 8.5” X 9.25”
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD  LISO        
$6.85             

14-355
MEMORIA USB MODELO
PLUMA,  4 GB DE
CAPACIDAD,
METALIZADA, CON
STYLUS EN PARTE
SUPERIOR. 
COLORES:  NEGRO,
PLATEADO Y AZUL.

Con logo a un color
50 unidades- 7.85 c/u

100 unidades - 7.60 c/u
250 unidades- 7.35 c/u 



UNIDAD        DOCENA
$0.75             $6.00

14-396
TOALLITA DE
MICROFIBRA, PARA
LIMPIAR
PANTALLA/LENTES,
PARA SUBLIMACION.
TOALLA MIDE 5.5” X
5.5” .  ESTUCHE
ADICIONAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-347
COSTURERO MODELO
TARJETA DE CREDITO.
PLASTICO, DELGADO. 
TAMAÑO: 3 1/2" X 2 1/4"
COLORES: BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-348
SET DE COSTURERO EN
ESTUCHE RECTANGULAR,
COLORES SOLIDOS,
DELGADO.
TAMAÑO: 3  1/16”X 2”
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-349
SET DE COSTURERO EN
ESTUCHE RECTANGULAR
PLATEADO, CON ESPEJO 
EN PARTE SUPERIOR.
COLORES: PLATEADO

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-080
CEPILLO COLAPSABLE CON
ESPEJO, REDONDO.  
COLORES: AMARILLO, 
 FUSHIA, PLATEADO,
ROJO, ROSADO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-081
CEPILLO COLAPSABLE
CON ESPEJO Y
COSTURERO, REDONDO. 
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROSADO, ROYAL,
PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

15-297
PASTILLERO PORTA
MEDICAMENTO DE 4
DIVISIONES, Y DISPENSADOR
DE CURITAS EN PARTE
INFERIOR. 
TAMAÑO 4.5" X 1 .75"
COLORES: BLANCO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $15.00

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

14-423
LIMPIADOR DE ESPONJA
PARA PANTALLAS, DEL
OTRO LADO CEPILLO
PARA TECLADO.
TAMAÑO 2.5” X 3” .
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, ROJO,
ROYAL,  VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 



15-240
ALMOHADA VIAJERA
INFLABLE, DE PANA CON
SU ESTUCHE DEL COLOR. 
TAMAÑO 14" X 10"
COLORES: GRIS,  NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

Con apellido bordado
Unidades- 3.50  c/u

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $21.00

15-083
IDENTIFICADOR DE MALETA
ACOLCHADO CON CIERRE
VELCRO. TAMAÑO 5.5"
COLORES: AMARILLO, LIMON,
MORADO, NARANJA, ROSADO,
ROJO, ROYAL, TURQUESA.

15-541
IDENTIFICADOR DE
MALETAS, REDONDO,
DELGADO RIGIDO.
TAMAÑO 3” DIAMETRO.
COLORES: AMARILLO,
LIMON, NARANJA, ROJO,
ROYAL, TURQUESA.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u UNIDAD        DOCENA

$1.50            $12.00

15-089
IDENTIFICADOR DE
MALETAS PLASTICO, RIGIDO,
CON BOLSILLO PARA
TARJETA O DATOS. 
TAMAÑO 4" X 2.25"
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON, NARANJA,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

15-087
STRAP IDENTIFICADOR
PARA MALETAS, DE NYLON
RESISTENTE, AJUSTABLE,
COLORES: NARANJA,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

15-471
PORTA PASAPORTE DE
CUERINA NEGRA, CON
BOLSILLOS INTERNOS.
MODELO CUERO, 
TAMAÑO 5.5" X 4".  
COLOR NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

15-459
PROTECTOR PARA
PASAPORTE, COVER
PLASTICO, TAMAÑO
3.75" X 5".  COLOR
TRANSPARENTE.

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.45 c/u 

15-477
PORTA PASAPORTE Y
DOCUMENTO DE VIAJE,
CUERINA CON FIBRA DE
CARBON, CIERRE ZIPPER.
BOLSILLOS PARA TARJETAS.
ELASTICO PARA PLUMA.
TAMAÑO 5 ¼" X 9 ¾" 
COLOR: NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.00           $84.00

Con LOGO a un color
50 Unidades- 2.75  c/u



15-296
PORTA DOCUMENTOS O
PASAPORTE, EN VINIL
BRILLANTE, CON CIERRE
DE BOTON. 
TAMAÑO 9.5” X 5”.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON,
NARANJA,  ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.25            $21.00

15-002
PORTA DOCUMENTOS O
PASAPORTE, EN VINIL
MATE TRASLUCIDO, CON
CIERRE DE BOTON.
TAMAÑO 10” X 5”.
COLOR: AZUL ROYAL

UNIDAD        DOCENA
$2.25            $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

15-085
ADAPTADOR UNIVERSAL
PARA EUROPA, MULTI
SALIDAS PARA
DIFERENTES TOMA
CORRIENTES.  BLANCO.

Con logo a un color
50 unidades- 7.75 c/u

100 unidades - 7.25  c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.00          $72.00

15-363
ADAPTADOR UNIVERSAL DE
MULTIPLES EXTENSIONES, Y
DOS ENTRADAS PARA USB.
BLANCO.

Con logo a un color
50 unidades- 10.50 c/u

100 unidades - 10.00 c/u
250 unidades- 9.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$10.00            $108.00

15-082
PESA ELECTRONICA PARA
MALETAS, PORTATIL,
DIGITAL. PESO EN LIBRAS
Y KILOS

UNIDAD        DOCENA
$11.50            $120.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.25 c/u

100 unidades - 11.00 c/u
250 unidades- 10.75 c/u 

15-313
PESA PARA MALETAS,
DIGITAL, MODELO
OVALADO, PANTALLA
CON LECTURA EN KILOS
Y LIBRAS.

Con logo a un color
50 unidades- 9.25 c/u

100 unidades - 9.00 c/u
250 unidades- 8.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$9.50           $96.00

16-632
SET VIAJERO DE
BOTELLAS CON SU
ESTUCHE CLEAR.
INCLUYE 4 BOTELLAS,
DOS PORTA PASTILLAS,
GOTERO Y EMBUDO.
TAMAÑO 7” X 7” .

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

16-263
COSMETIQUERA DE
PLASTICO TRASLUCIDO
CON ZIPPER Y
AGARRADERO. 
TAMAÑO 9” X 3” X 8”.
COLORES: CLEAR,
NARANJA, ROJO,
ROSADO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 



16-503
COSMETIQUERA MODELO
LONGCHAMP, DE NYLON,
CON ZIPPER, CIERRE DE
CUERINA. 
TAMAÑO 8” X5.5” X 3” .
COLORES: BEIGE,
NARANJA, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.75           $15.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

16-621
COSMETIQUERA MODELO
LONGCHAMP, SATINADA,
CON ZIPPER, CIERRE DE
CUERINA. 
TAMAÑO 7” X 4” X 2.25”.
COLORES: BEIGE, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

16-255
COSMETIQUERA
PLASTICA DE PVC CON
MALLITA, CIERRE
ZIPPER. 
TAMAÑO 9” X 4.5” X 3.5”
COLORES: NEGRO,
CREMA Y ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 3.95  c/u 

16-560
COSMETIQUERA GRANDE
EN TELA CAPITONEADA,
CON CIERRE ZIPPER, Y
PARTE INTERNA
IMPERMEABLE BLANCA. 
TAMAÑO: 9.5” X 6.5” X 4”  
COLORES: BLANCO Y
ROSADO.

Con logo a un color
50 unidades- 8.50 c/u

100 unidades - 8.25 c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.00            $84.00

16-561
COSMETIQUERA/
CARTUCHERA CHICA EN TELA
CAPITONEADA, CON CIERRE
ZIPPER, Y PARTE INTERNA
IMPERMEABLE BLANCA. 
TAMAÑO: 9” X 4.5” X 3” .  
COLORES:BLANCO Y
ROSADO.

UNIDAD          DOCENA
$7.00              $72.00

Con logo a un color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

16-461
COSMETIQUERA, PORTA
HIGIENE VIAJERO.
NYLON RESISTENTE,
ENROLLABLE. 
COLORES: NEGRO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25           $42.00

16-393
COSMETIQUERA
NECESSAIRE DE VIAJE, CON
ELASTICOS INTERNOS,
PLASTICO PROTECTOR,
CIERRE ZIPPER. 
TAMANO 10” X 7”
CERRADO. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

15-536
ESTUCHE VIAJERO PARA
EMPACAR, DE 7 PIEZAS, EN
DIFERENTES TAMAÑOS, 
 PARA ROPA, INTERIORES,
COSMETICOS Y ZAPATOS.
COLORES: GRIS,  NEGRO Y
ROSADO

UNIDAD        DOCENA
$17.00            $192.00

Con logo a un color
25 unidades- 19.95c/u
50 unidades - 19.00 c/u

 



28-233
PONCHO DE PLASTICO
DELGADO (REUSABLE)
TAMAÑO ADULTO, EN
ESTUCHE DE CILINDRO
PLASTICO BLANCO CON
CLIP CARABINER.

16-445
CANGURERA DE NYLON
RESISTENTE, CON
CORREA AJUSTABLE,
DOS ZIPPERS, AMPLIA
AREA DE IMPRESIÓN.  
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO, ROSADO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

17-595
MALETIN DUFFLE BAG
COLAPSABLE, SE
COMPACTA EN SU
BOLSITA. CON SOPORTE
PARA CARRYON.
TAMAÑO: 18” X 15” 8” .  
COLORES: GRIS,  NEGRO,
ROJO,ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00            $60.00

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25  c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

16-448
CANGURERA DEPORTIVA -
SOSTENEDOR DE IPHONE
O MP3, CON SALIDA PARA
AUDIFONOS. BANDAS
REFLECTIVAS. 
COLORES: NEGRO, NEON
AMARILLO, NEON FUSHIA,
ROJO,  ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 3.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00            $42.00

17-552
MOCHILA ANTIRROBO, 
 ZIPPER OCULTO,
SALIDA PARA CARGAR
CELULAR, BOLSILLO
PORTA IPAD Y PORTA
LAPTOP, BOLSILLOS
INTERNOS. 
COLORES: GRIS Y
NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 20.00 c/u

100 unidades - 19.50   c/u
250 unidades- 19.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$20.00           $216.00

17-593
JUEGO DE 4 BOLSAS
RECICLADAS, PARA
SUPERMERCADO.
TAMAÑOS GRANDES,
RESISTENTES. SE UNEN
CON VELCRO, CON SUS
VARILLAS QUE LAS
SOSTIENEN AL CARRITO.

UNIDAD       
$10.00            

17-478
BOLSA PARA VESTIDOS
CORTO, AGARRADERO
MANUAL, TAMAÑO
39” X 23.5” .  EN
POLIPROPILENO NON-
WOVEN, RECICLADA, 
COLOR NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD       DOCENA
$2.50          $24.00

117-698
MALETIN DUFFLE DE
VIAJE, ENROLLABLE,
ESPACIO INTERNO PARA
ROPA, VESTIDO O SACO
DE HOMBRE, ZAPATOS Y
ACCESORIOS. TAMAÑO:
38” ABIERTO, X 22”
ANCHO X 12” ALTO
DISPONIBLE EN NEGRO
Y GRIS OSCURO

UNIDAD        
$35.00          



17-610
MOCHILA  NEGRA
MATERIAL NYLON 600D,
BOLSILLOS LATERALES,
DOS BOLSILLOS
DELANTEROS, FRANJA
REFLECTIVA, CORREAS
AJUSTABLES.
TAMAÑO 18” X 12” X 8”.  
COLOR NEGRO.

17-431
MALETIN PORTA LAPTOP,
EN NYLON RESISTENTE,
BOLSILLOS DELANTERO Y
TRASERO, PROTECTOR
INTERNO PARA LAPTOP.
TAMAÑO 15” X 12” X 4”.

17-378
MOCHILA DE NYLON
DELGADO, RESISTENTE,
COLAPSABLE, SE
RECOJE Y EMPACA EN
SU BOLSITA.  
TAMAÑO 22" X 18" .
COLORES: BLANCO,
GRIS,  NEGRO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$11.00            $114.00

Con logo a un color
50 unidades- 10.50 c/u

100 unidades - 10.25 c/u
250 unidades- 9.95 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 9.50 c/u

100 unidades - 9.25 c/u
250 unidades- 9.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$10.00           $108.00

17-066
BOLSA DE MENSAJERIA,
CON CIERRE VELCRO,
CORREA AJUSTABLE Y
BOLSILLO LATERAL
TAMAÑO 10”X13”.  
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

17-562
MALENTIN DE
MENSAJERIA, CON
AGARRADERO MANUAL,
MATERIAL POLIESTER
600D, ZIPPER QUE LO
CIERRA. 
TAMAÑO: 15” X 13” X 1 .5” 
COLOR NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 3.95 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 7.75 c/u

100 unidades - 7.50 c/u
250 unidades- 6.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.00           $72.00

17-065-SUB
BOLSA RECICLADA,
MODELO CLASICA. HECHA
DE POLIPROPILENO,
COLOR BLANCO, PARA
SUBLIMAR.
TAMAÑO 14"X 16” .

17-065
BOLSA RECICLADA, MODELO
CLASICA. HECHA DE
POLIPROPILENO,  TAMAÑO
14"X 16” .  
COLORES: AMARILLO, BLANCO,
BEIGE, CELESTE, FUSHIA,
LIMON, MORADO,
MOSTAZA, NARANJA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROSADA, 
 ROYAL, TURQUESA, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.15 c/u
250 unidades- 0.99 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

UNIDAD        DOCENA
$0.90            $7.20

Con logo a FULL  color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 



17-614
BOLSA JUMBO DE
POLIPROPILENO
RECICLADAS. 
TAMAÑO 31” X33”.
COLORES: GRIS,  NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

17-65CR
BOLSA RECICLADA, MODELO
CLASICA. HECHA DE
POLIPROPILENO, COLOR
BLANCO, CON DISEÑO DEL
CLIENTE PARA COLOREAR.
TAMAÑO 14"X 16”. INCLUYE
SET DE 6 CRAYOLAS. 

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

17-074
BOLSA RECICLADA, CON
CIERRE DE BOTON,
JUMBO, 
TAMAÑO 17”X 13”X 5”.  
COLORES: BLANCO,
LIMON, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

17-74SUB
BOLSA RECICLADA,
MODELO TOTE HECHA DE
POLIPROPILENO, COLOR
BLANCO, PARA SUBLIMAR 
TAMAÑO 17”X 13”X 5”.

Con logo a FULL color
50 unidades- 3.95 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

17-421
BOLSA RECICLADA CHICA,
CIERRE DE BOTON, SIN
FONDO,
TAMANO 8” X 10”.  
COLORES:  BLANCO,
BEIGE, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.50           $4.20

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

17-067
BOLSA RECICLADA DE
CONGRESO PARA CATALOGO,
CON AGARRADERO MANUAL.
TAMAÑO 12”X 14”.
COLORES:AMARILLO,BLANCO,
BEIGE, CELESTE, MORADO,
NEGRO, NAVY,  NARANJA,
ROJO, ROSADA,  ROYAL,
TURQUESA, VERDE

Con logo a un color
50 unidades- 1.05 c/u

100 unidades - 0.95 c/u
250 unidades- 0.85 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.50            $4.20

17-067-SUB
BOLSA RECICLADA DE
CONGRESO CON
AGARRADERO MANUAL.
TAMAÑO 12”X 14”.  
COLOR BLANCA.
PARA SUBLIMAR.

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

Con logo a FULL  color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

17-075
BOLSA RECICLADA, CON
CIERRE DE BOTON,
TAMAÑO 8”X 10.5”X 3” .
COLORES: BEIGE, BLANCO,
FUSHIA, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROSADO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 0.95 c/u 



17-075-SUB
BOLSA RECICLADA, CON
CIERRE DE BOTON,
COLOR BLANCO, PARA
SUBLIMAR. TAMAÑO 8”X
10.5”X 3” .

Con logo a FULL  color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.80              $7.80

17-242
BOLSA DE
POLIPROPILENO,
MATERIAL RECICLADO,
DOS TONOS, 
TAMAÑO 14”X16”X 5”.  
9 COMBINACIONES DE
COLORES.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.35 c/u 

17-578
BOLSA RECICLADA DE
POLIPROPILENO,
CAPITONEADA EN
COCADAS, CON BOLSILLO
DELANTERO.
TAMAÑO 17” X 13” X  4.5” .  
COLORES: BLANCO, GRIS,
NAVY, NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75           $15.00

17-372
BOLSA MATERIAL
RECICLADO, COLAPSABLE,
CIERRE BOTON. 
TAMAÑO 16”X 14”X 10”.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.25            $10.80

17-506
BOLSA RECICLADA DOS
TONOS, ARRIBA BLANCA,
AGARRADERO Y ABAJO DE
COLOR. 
TAMAÑO 17” X 15” X 4”.
COLORES: FUSHIA, LIMON,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.10            $9.60

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 1.95 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

17-504
BOLSA MODELO
LONGCHAMP, DE NYLON,
CON ZIPPER,
AGARRADERO Y
CIERRE DE CUERINA.
TAMAÑO 17” X 14” X 5”.
MATERIAL SATINADO.
COLORES: BEIGE,
NARANJA, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.50           $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

17-389
BOLSA TOTE
LAMINADA, FOIL O
ALUMINIO. 
TAMAÑO 13” X 14” X 3”,
COLORES: PLATEADO Y
DORADO.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

17-625
BOLSA DE MATERIAL
HOLOGRAFICO,
TORNASOL, CON
AGARRADERO, 
TAMAÑO 13.5” X 15.5” .

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 



17-072
BOLSA COLAPSABLE DE
NYLON DELGADA. SE
RECOJE Y GUARDA EN SU
BOLSITA, COLORES: 
 AZUL, FUSHIA, NEGRO,
ROJO

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50           $12.00

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

17-616
BOLSA DE NYLON
RESISTENTE, COLAPSABLE.
CIERRE ZIPPER LA
COMPACTA, CIERRE DE
BOTON ABIERTA.  CON CLIP
CARABINER PARA GUINDAR.
TAMAÑO 14”X 16” .  
COLORES: GRIS,  NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75  c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

17-564
BOLSA TOTE DE JEANS,
MATERIAL DENIM,
BORDES DEFLECADOS. 
TAMAÑO 14” X 16”X 3” .   
COLORES: JEANS CLARO
Y OSCURO.

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

17-585
BOLSA DE CANVAS NATURAL
CON AGARRADERO,PARTE
SUPERIOR NATURAL, ABAJO
DE COLOR. TAMAÑO 14" X
17” X 5".  
COLORES:FUSHIA, NEGRO,
NAVY, ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$5.50           $54.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50  c/u 

17-266
BOLSA DE NYLON
RESISTENTE CON ZIPPER,
TAMAÑO 14"X 16" .  
COLORES: BLANCO, BEIGE,
NAVY, NEGRO, ROJO,
ROSADO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

17-069
BOLSADE YUTE O
HENEKEN NATURAL,
TAMAÑO 14"X 16" .

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

17-070
BOLSA DE MANTA
SUCIA NATURAL,
TAMAÑO 14"X 15" .

UNIDAD        DOCENA
$2.25           $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.35 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

17-071
BOLSA DE CANVAS EN
TELA
NATURAL, AGARRADERO
DE CORDON CANVAS
TAMAÑO 12”X 12 ½ “ .

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades -3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00



17-583
BOLSA DE CORDON
MINI,  MATERIAL
HENEKEN COLOR
NATURAL, 
TAMAÑO 7" X 4".

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.95 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.45 c/u 

17-584
BOLSA TOTE EN
HENEKEN COLOR
NATURAL, 
TAMAÑO 8” X 8” X 2.5" .

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

17-563 
BOLSA DRAWSTRING DE
CORDON, EN CANVAS
NEGRA, 
TAMAÑO 16” X 19” .  
COLOR NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

17-076
DRAWSTRING BOLSA DE
NYLON DELGADA CON
CORDON, 
TAMAÑO 13”X 18”.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA, VERDE, NEON
AMARILLO, NEON NARANJA

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $13.20

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

17-479
BOLSA DE CORDON DE
NYLON, CON ZIPPER Y
SALIDA PARA AUDIFONOS.
TAMAÑO 13”X 18”.  
COLORES: BLANCO, GRIS,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

17-437
BOLSA PLAYERA EN CANVAS
DOS TONOS, CON
AGARRADERO DE SOGA.
BASE NATURAL, SUPERIOR
EN COLOR. 
TAMAÑO 18” X13” X 4.5” .   
COLORES: AMARILLO,
LIMON, NARANJA, NEGRO,
NAVY,  ROJO, ROYAL,
TURQUESA.

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.00            $66.00

17-609
BOLSA PLAYERA CILINDRICA,
AGARRADERO EN CORDON
GRUESO NATURAL. 
TAMAÑO: 17” ALTO X 10”
DIAMETRO.
COLORES: AMARILLO,
FUSHIA, LIMON, NARANJA,
NAVY, NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA

UNIDAD          DOCENA
$6.50              $66.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

17-345
BOLSA DE HENEKEN NATURAL
DOS TONOS, MODELO
PLAYERO, TAMAÑO   17" W X
14" H X 5 ½" D, COLOR
NATURAL CON: AMARILLO,
CREMA, MORADO, NARANJA,
NAVY, NEGRO, ROJO,
ROSADO, TURQUESA,  VERDE
HUNTER.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75  c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00           $60.00



18-420
COOLER TERMICO
REDONDO, EN NYLON,
PARTE INTERIOR
INSULADA BLANCA.
CORREA AJUSTABLE. 
TAMAÑO 8.75” X 8.75”.  
COLORES: ROJO, ROYAL,
VERDE.

17-604
BOLSA TERMICA/CON
COOLER DENTRO,
MATERIAL POLIPROPILENO
RECICLADO POR FUERA,
INSULADA PLATEADA POR
DENTRO, CON ZIPPER.
TAMANO 18” X 15”X 7”.  
COLORES: BLANCO, BEIGE,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $42.00

18-159
HIELERA TERMICA PORTA
BOTELLAS, EN NYLON
CON BOLSILLO EXTERNO
Y ABRE BOTELLA. 
COLORES: ROJO,
ROYAL,VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$8.00            $84.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50  c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00           $60.00

18-364
LONCHERA TERMICA DE
NYLON, MODELO
OVALADA, BOLSILLO
LATERAL PORTA BOTELLA
Y PARTE INTERNA
INSULADA. 
TAMAÑO 8.5” X 6” X 5.5” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL,VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.75            $45.00

18-559
LONCHERA TERMICA DE
NEOPRENE, CON CIERRE
ZIPPER. BORDES
NEGROS. 
TAMAÑO 12" X 12" X 5" 
COLORES: LIMON,
NARANJA, NEGRO,
ROSADO, ROYAL, ROJO.

UNIDAD        DOCENA
$6.50            $66.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25  c/u
250 unidades- 6.00  c/u 

18-161
LONCHERA  TRIANGULAR,
CON CIERRE VELCRO,
POLIPROPILENO,
RECICLADA. 
TAMAÑO 7” X 9.5” 
COLORES: AMARILLA,
BLANCA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75           $15.00

UNIDAD          DOCENA
$8.00              $84.00

18-702
PORTA BOTELLAS DE
NEOPRENE CON
AGARRADERO.
CAPACIDAD PARA 6
BOTELLAS O LATAS, Y
ABRE BOTELLAS DE
ALUMINIO NEGRO.
TAMAÑO 12” X 11” 

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.25 c/u 



18-330
LONCHERA TERMICA DE
NYLON, CIERRE ZIPPER,
INTERIOR TERMICO
ALUMINIO.  TAMAÑO 9"
X 6" X 5" .   COLORES:
AMARILLO, NARANJA,
NAVY,  NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

18-580
LONCHERA PLASTICA CON
3 DIVISIONES, TAPA
SUPERIOR CON CUBIERTOS
INCRUSTADOS. TENEDOR Y
CUCHILLO BLANCO.
TAMAÑO: 6.5” X 8”.  
COLORES: BLANCO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$2.75             $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.75 c/u

100 unidades - 3.50  c/u
250 unidades- 3.25 c/u 

19-292
SET DE BARBACOA DE
4 HERRAMIENTAS EN
ESTUCHE DE NYLON,
CIERRE ZIPPER.

Con logo a un color
25  unidades- 19.25c/u
50 unidades - 18.95  c/u



UNIDAD      DOCENA

$19.50          $216.00

19-502
PORTA TEES DE GOLF,
PLASTICO. CUERPO
NEGRO, 3 MARCADORES
REDONDOS BLANCOS Y
12 TEES PLASTICOS
BLANCOS.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.25            $21.00

19-532
ESTUCHE PARA GOLF,
DE NEOPRENE NEGRO,
CON CLIP SOSTENEDOR
EN PARTE TRASERA.
INCLUYE 4 TEES
BLANCOS.

UNIDAD        DOCENA
$3.00             $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

19-048
PORTA CARTERA
MODELO CADENA, DE
ACERO, PLATEADO,
CON BASE DE
FELPA. TAMAÑO 1 .5”
DIAMETRO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75  c/u 

19-050
PORTA CARTERA
MODELO BASTON, DE
ACERO, PLATEADO,
CON BASE DE FELPA.
TAMAÑO 1 .5”
DIAMETRO.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

19-009
BILLETERA O PORTA
TARJETA PLASTICO
RESISTENTE, CON
ESPACIO PARA TARJETAS  
EXPANDIBLE.
COLORES: GRIS,  NEGRO,
ROJO, ROYAL. 

Con logo a un color
50 unidades- 2.75  c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.75              $15.00



UNIDAD        DOCENA
$3.00           $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades-  3.50 c/u 

19-044
PORTA TARJETA DE
PRESENTACION, EN CUERO
CON METAL PULIDO,
HORIZONTAL, 
COLORES: MARRON
CLARO, CHOCOLATE
OSCURO, NEGRO,
ROSADO, VINO

19-045
PORTA TARJETA DE
PRESENTACION, EN
CUERO CON METAL
PULIDO, VERTICAL,
COLOR: NEGRO 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades-  3.50 c/u 

19-046
PORTA TARJETA DE
PRESENTACION CURVO,
EN CUERO CON METAL
INTERNO, MAGNETICO.
COLORES: CHOCOLATE,
NEGRO. 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades-  3.50 c/u 

19-047
PORTA TARJETA DE
PRESENTACION, EN
CUERO CON METAL
PULIDO, VERTICAL,
COLORES: NEGRO Y
MARRON CLARO

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades-  3.50 c/u 

19-290
CAJA DE MADERA CON
CUCHILLOS PARA
QUESOS, EN JUEGO. 4
ACCESORIOS, CAJA
REDONDA. 
COLOR MADERA
NATURAL.

UNIDAD        DOCENA
$13.50            $144.00

Con logo a un color
50 unidades- 12.75 c/u

100 unidades - 12.25 c/u
250 unidades-  12.00 c/u 

19-650
TABLA PARA QUESOS,
OVALADA, CON 3
ACCESORIOS PARA
QUESOS. 
TAMAÑO 13” X 8”. 
COLOR MADERA
NATURAL. 

19-652
TABLA PARA QUESOS
GRANDE, CON ESPACIO
PARA GALLETAS, Y GAVETA
CON 4 ACCESORIOS.
CUADRADA. 
TAMAÑO 13” X 13”. COLOR
MADERA NATURAL. 

UNIDAD        DOCENA
$21.00            $228.00

Con logo a un color
50 unidades- 20.00 c/u

100 unidades - 19.50 c/u
250 unidades-  19.00 c/u 

19-651
TABLA PARA QUESOS
GRANDE, CON 2 ESPACIO
PARA GALLETAS, Y 3
ACCESORIOS.
RECTANGULAR. 
TAMAÑO 15” X 12”. COLOR
MADERA NATURAL. 

UNIDAD        DOCENA
$21.00             $228.00

Con logo a un color
25 unidades- 20.95 c/u
50 unidades - 20.00 c/u




UNIDAD        DOCENA
$31.00            $336.00

Con logo a un color
50 unidades- 29.50 c/u

100 unidades - 29.00 c/u
250 unidades-  28.50 c/u 



UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.50 c/u
250 unidades-  5.00 c/u 

19-654
TABLA PARA PICAR, EN
BAMBU, RECTANGULAR
CON AGARRADERO.
TAMAÑO 13” X 6.75”.
COLOR NATURAL. 

UNIDAD        DOCENA
$8.00            $84.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades-  8.00  c/u 

19-653
TABLA PARA PICAR, EN
BAMBU, RECTANGULAR.
TAMAÑO 13” X 9.50”.
COLOR NATURAL. 

UNIDAD        DOCENA
$8.00            $84.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades-  8.00 c/u 

27-678
DIFUSOR DE ACEITE
ESENCIALES PARA
AMBIENTES, EN ESFERA
COLOR MADERA NATURAL.
TAMAÑO 4.5” DIAMETRO.
CAPACIDAD 130 ML. (NO
INCLUYE ACEITES) 

UNIDAD        DOCENA
$12.00            $132.00

Con logo a un color
50 unidades- 12.75 c/u

100 unidades - 12.25 c/u
250 unidades-  12.00 c/u 

19-677
SET DE ACCESORIOS
PARA VINO, MOELO
BARRIL, TRAE 4
ACCESORIOS, EN
MADERA NATURAL.
TAMAÑO: 5.5”X 4.5” X 3”.

UNIDAD        DOCENA
$11.00            $120.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.50 c/u

100 unidades - 11.25 c/u
250 unidades-  11.00 c/u 

19-676
SET DE ACCESORIOS PARA
VINO, MODELO TORRE,
TRAE 6 ACCESORIOS, EN
MADERA NATURAL.
TAMAÑO: 2.75” X 6” 

19-051
CAJA PORTA VINO CON
ACCESORIOS
EN LA TAPA, EN
CUERINA NEGRA, CON
COSTURAS,
AGARRADERO LATERAL. 
COLORES: CHOCOLATE,
NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$18.00           $192.00

Con logo a un color
25 unidades- 19.95 c/u

50 unidades - 19.00   c/u
 

20-011
ABRIDOR DE BOTELLAS
DE VINO EN CUERPO
PLASTICO CON SACA
CORCHO, CUCHILLA Y
ABRIDOR. 
COLORES: NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75  c/u 



19-289
CAJA PORTA VINO CON
ACCESORIOS EN LA TAPA,
EN CUERINA NEGRA, CON
COSTURAS Y
AGARRADERO SUPERIOR.
COLOR: NEGRO.

19-052
CAJA PORTA VINO CON
ACCESORIOS EN LA
TAPA, 4 ACCESORIOS EN
TAPA.
COLOR MADERA
NATURAL

Con logo a un color
25 unidades- 19.95 c/u

50 unidades - 19.00   c/u
 

Con logo a un color
25 unidades- 19.95 c/u

50 unidades - 19.00   c/u
 

19-354
CAJA PORTA VINO CON
ACCESORIOS EN LA
TAPA, CUERINA NEGRA,
CON COSTURAS EN
BLANCO. 
COLORES: NEGRO Y
CHOCOLATE.

Con logo a un color
25 unidades- 19.95 c/u

50 unidades - 19.00   c/u
 

19-053
CAJA DE MADERA CON
ABRE BOTELLA Y TAPA
BOTELLA, RECUBIERTO
DE ESPONJA NEGRO. 
COLOR NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 10.95 c/u
100 unidades - 9.95  c/u




UNIDAD        DOCENA
$9.50            $96.00

UNIDAD        DOCENA
$18.00           $192.00

UNIDAD        DOCENA
$18.00           $192.00

UNIDAD        DOCENA
$18.00           $192.00

19-056
CAJA DE ACCESORIOS
PARA VINO CUADRADA,
EN CUERO CON
COSTURAS BLANCAS,
INCLUYE 5 ACCESORIOS
PARA VINO. 
COLOR NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$10.00            $108.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.95  c/u

100 unidades - 10.25 c/u
 

19-057
CAJA DE MADERA CON
ABRE BOTELLA Y TAPA
BOTELLA, EN BAMBOO
COLOR NATURAL.

UNIDAD        DOCENA
$10.00            $108.00

19-058
CAJA DE
ACCESORIOS  EN
CUERO CON
COSTURAS BLANCAS,
REDONDO INCLUYE 4
ACCESORIOS PARA
VINO. COLOR NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$10.00            $108.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.95  c/u

100 unidades - 10.95 c/u
 

19-405
CAJA DE ACCESORIOS
PARA VINO CUADRADA, 
 EN MADERA NATURAL,
INCLUYE 4 ACCESORIOS
PARA VINO.

UNIDAD        DOCENA
$11.00            $120.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.95  c/u

100 unidades - 10.95 c/u
 

Con logo a un color
50 unidades- 11.95  c/u

100 unidades - 10.95 c/u
 



20-590
SET DE PORTA VASOS
COASTER, EN CUERINA
NEGRA, CON COSTURAS
NEGRAS. CAJA DE
CUERINA CON 6
UNIDADES. 
TAMAÑO 3.5" 
COLOR: NEGRO.

20-432
PORTA BOTELLA DE
VINO, EN NEOPRENE,
CON AGARRADERO
MANUAL. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75           $36.00

19-611
BOLSA PORTA VINO EN
CUERINA CON COSTURAS
AGARRADERO
SUPERIOR Y CIERRE DE
BOTON. COLORES:
CHOCOLATE, NEGRO,
ROJO.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75  c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 5.95 c/u

100 unidades - 5.50  c/u
250 unidades- 5.25 c/u 

20-601
CARRIZO DE ALUMINIO, CON
BOQUILLA PLASTICA,
LIMPIADOR, Y
ESTUCHE EN BOLSA DE
POLIPROPILENO RECICLADA. 
COLORES: BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

20-451
PACHITA DE ACERO DE 7
OZ. EN CUERINA CON
COSTURAS BLANCAS.
COLORES: AZUL Y NEGRA.

UNIDAD        DOCENA
$4.75            $48.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

20-655 
COASTERS, PORTA
BEBIDA EN NEOPRENE,
PARA SUBLIMACION.
CUADRADO. TAMAÑO
4” X 4”.  COLOR
BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $7.20

Con logo a FULL color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

20-656 
COASTERS, PORTA
BEBIDA EN NEOPRENE,
PARA SUBLIMACION.
REDONDO. TAMAÑO 4”
DIAMETRO. COLOR
BLANCO.

Con logo a FULL color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u UNIDAD        DOCENA

$0.75            $7.20

20-519
ABRE BOTELLA
RECTANGULAR,
PLASTICO, AMPLIO
ESPACIO DE
IMPRESION. 
COLORES: BLANCO,
ROYAL, ROJO, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00



20-231
CASCO PORTA LATAS
PARA DOS LATAS, CON
CARRIZO,  
COLORES: ROJO Y
ROYAL.

20-230
PORTA LATAS, DE
FOAM. COLAPSABLE. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NEGRO, ROJO,ROYAL,
VERDE.

20-FU014
ABRE BOTELLA
PLASTICO REDONDO,
EN FORMA DE BOLA DE
FUTBOL. TAMANO
2.75” DIAMETRO

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
 

UNIDAD        DOCENA
$4.25           $42.00

20-264
COLLAR PORTA
BOTELLA, DE NYLON,
SOSTENEDOR DE
BOTELLA, VASOS O
LATAS. COLORES:
BLANCO, ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

21-FU-020
VASO PLASTICO STADIUM
CUP, DE 22 OZ.  BLANCO.
CON BANDERAS DE LOS
32 PAISES DEL MUNDIAL
2018.  
TAMAÑO: 5.5” X 3.5” .

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.15 c/u
250 unidades- 0.99 c/u UNIDAD        DOCENA

$0.75           $6.00

21-029
VASO PLASTICO
STADIUM CUP, DE 20 OZ.  
TAMAÑO: 5.5” X 3.5” .
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
ROJO, ROYAL,
TURQUESA, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.65 c/u

100 unidades - 1.45  c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.25            $7.80

21-281
VASO PLASTICO YARDA,
PLASTICA CLEAR, DE 18
OZ CON TAPA BLANCA, Y
CARRIZO. 
TAMAÑO: 13” X 3.5” .

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

21-158
BOTELLA DE AGUA
COLAPSABLE,
CON TAPA ENROSCABLE
DE BOTON, Y CLIP PARA
GUINDAR. 16 OZ.
TAMAÑO: 8.5” X 4.5” .  
COLORES:  BLANCO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 



21-487
BOTELLA DE AGUA
PLASTICA DE 20
OZ. CON TAPA ROSCA Y
CARABINER, COLORES
NEON. 
TAMAÑO: 8.5” X 2.75”.  
COLORES: AMARILLO,
CELESTE,
NARANJA, ROSADO NEON.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.25           $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.00            $18.00

21-486
BOTELLA DEPORTIVA
PLASTICA DE 24 OZ. CUERPO Y
TAPA  DE COLOR. TAMAÑO:
8.25” X 2.25”. 
COLORES: BLANCO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

21-586
BOTELLA DEPORTIVA
ECONOMICA,
DE 20 OZ, BLANCA, CON
TAPA DE BOTON BLANCA. 
TAMAÑO: 7” X 2.5” .

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $13.80

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

21-FU-004
BOTELLA PLASTICA
DEPORTIVA, DE 16 OZ.
BLANCA CON BOLA DE
FUTBOL EN PARTE
SUPERIOR. 
TAMAÑO 9” DE ALTO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50  c/u
250 unidades- 2.25 c/u UNIDAD        DOCENA

$1.75           $15.00

21-FU-005
BOTELLA DEPORTIVA
PLASTICA DE 23 OZ. ,
PLANA REDONDA. CON
DISEÑO DE BOLA DE
FUTBOL. 5.5”
DIAMETRO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75  c/u

100 unidades - 2.50  c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $15.00

21-507
BOTELLA PLASTICA DE 24
OZ.,  MODELO SWELL,
PARED SENCILLA, CUERPO
DE COLOR SOLIDO, TAPA
Y BASE EN PLATEADO.  
TAMAÑO: 10” X 2.5” .  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO,
NARANJA,NEGRO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

21-156
VASO TERMICO DE
ACRILICO DE 16 OZ,
DOBLE INSULACION,
TRANSPARENTE CON
INTERIOR DE COLOR. 
 TAMAÑO: 6.75” X 3.25”.  
COLORES: CLEAR,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00  c/u UNIDAD          DOCENA

$4.50             $42.00

21-569
VASO PLASTICO MODELO
TERVIS,  DE 16 OZ, DOBLE
PARED CON TAPA DE
COLOR. VASO CLEAR.
TAMAÑO: 6.5” X 3.5” .
COLORES TAPA:  AMARILLO,
BLANCO, CELESTE, FUSHIA,
LIMON,MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROSADO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00  c/u UNIDAD        DOCENA

$4.50           $42.00



21-599
VASO SWIG PARA VINO,
DOBLE PARED,
ACRILICO. 12 OZ.
CUERPOTRANSPARENTE, 
TAPA DE COLOR. 
TAMAÑO: 5.5” X 3.5” .  
COLORES: BLANCO,
NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

21-334
MASON JAR, BOTELLA
PLASTICA DE 27 OZ,
CUERPO CON CARRIZO Y
TAPA DE COLOR.
TAMAÑO: 6” X 3.5” .
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $30.00

21-335
MASON JAR, BOTELLA
PLASTICA DE 27 OZ, CON
CARRIZO Y TAPA
DE COLOR. TRANSPARENTE
CON TAPA Y CARRIZO
TAMAÑO: 6” X 3.5” .
COLORES: CLEAR, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

21-512
MASON JAR DE VIDRIO, DE
16 OZ.CON AGARRADERO,
CUERPO FROSTED, TAPA Y
CARRIZO DE COLOR.
TAMAÑO: 5” X 2.75”.  
COLORES: BLANCO,
FUSHIA, MORADO, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

21-375
VASO ACRILICO DOBLE
INSULACION DE 18 OZ,
CON TAPA Y CARRIZO
DEL COLOR. TAMAÑO:
6.25” X 4”.  COLORES:
CLEAR, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.75            $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

21-539
BOTELLA PLASTICA
TRANSPARENTE
CUADRADA DE 18 OZ. CON
TAPA Y CARRIZO DE
COLOR. TAMAÑO: 8” X 2.5” .
COLORES: CLEAR, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.25              $21.00

21-613
BOTELLA CUADRADA DE
12 OZ. DOBLE PARED,
CON GEL PARA
CONGELAR EN PARTE
INTERIOR, TAPA
ENROSCABLE Y CARRIZO. 
TAMAÑO: 7.5” X 2.5” .
COLOR CLEAR.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

21-328
BOTELLA PLASTICA DE 24
OZ, COLOR CLEAR, CON
TAPA ROSCA, Y
DETALLE DE COLOR Y
BANDA SUPERIOR.
TAMAÑO: 10” X 2.5” .
COLORES: ROJO, ROYAL,
LIMON.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$3.75           $36.00



21-667
BOTELLA SKINNY
ACRILICA DE 16 OZ, EN
TONOS MATE, CON
CARRIZO. PARTE INTERNA
Y EXTERNA EN PLASTICO,
DOBLE PARED.
TAMAÑO: 8.5” X 2.5” 
COLORES: CELESTE,
NEGRO, LILA, FUSHIA,
ROSADO.

UNIDAD        DOCENA
$5.50             $51.00

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

21-668
VASO ACRILICO MATE,
DOBLE PARED, CON TAPA Y
CARRIZO, DE 16 OZ.
TAMAÑO 6.25”X 4”.
COLORES: NEGRO,
ROSADO, CELESTE, LILA,
FUSHIA.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$5.50            $54.00

21-513
VASO TERMICO DOBLE
INSULACION, TIPO
BUBBA, DE 26 OZ. 
TAMAÑO: 7.5” X 3.5” .
COLORES: LIMON,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA.

UNIDAD        DOCENA
$6.00            $60.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

21-602
VASO SHAKER
PARA BATIDOS DE 24
OZ.,  CON ACCESORIO
INTERNO PARA
REVOLVER. FROST CON
TAPA DE COLOR. 
TAMAÑO: 9” X 3.75”.  
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75  c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $21.00

21-434   
VASO PLASTICO DE 20
OZ, CON INFUSOR
(PARA PONER FRUTAS)
INTERIOR, TAPA ROSCA
Y CARRIZO. 
TAMAÑO: 6” X 4”.
COLORES: CLEAR,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75  c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

21-436
BOTELLA DEPORTIVA DE
ACRILICO CON ACERO DE
21 OZ, TAPA SNAP. 
TAMAÑO: 9.75” X 2.5” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25  c/u
250 unidades- 3.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75           $36.00

21-329
BOTELLA PLASTICA DE 24
OZ, DE COLOR, CON TAPA
ROSCA,TRASLUCIDA.
TAMAÑO: 10” X 2.5” .  
COLORES: ROJO, ROYAL,
VERDE, HUMO (NEGRO).

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75           $36.00

21-028
BOTELLA DEPORTIVA DE
PLASTICO DE 24 OZ.
CON TAPA ENROSCABLE.
TAMAÑO: 8.5” X 2.75”.  
COLORES: AMARILLO,
CLEAR, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 



21-380
BOTELLA DEPORTIVA DE
24 OZ, RIGIDA, DE
COLOR CON SU TAPA
SNAP DEL MISMO
COLOR. TAMAÑO: 9” X
2.5” .COLORES:AMARILLO,
CLEAR, MORADO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.75           $24.00

21-538
BOTELLA PLASTICA
DEPORTIVA DE 22 OZ. 
 FROST, CON TAPA ROSCA
Y CARRIZO, MODERNO
CUERPO.  TAMAÑO: 8.5” X
2.5” .  COLORES:AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

21-511
BOTELLA DEPORTIVA DE 22
OZ.,  CUERPO
TRANSPARENTE, LATERALES
Y TAPA DE COLOR. 
TAMAÑO: 9.5” X 3.25”.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

21-314
BOTELLA DE ALUMINIO
DE 22 OZ, CON BASE Y
TAPA PLASTICA DE
COLOR. CLIP CARABINER. 
TAMAÑO: 8.5” X 3” .
COLORES: LIMON,
NARANJA, ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

21-343
BOTELLA DE ALUMINIO
PLATEADA DE 26 OZ,
PARA SUBLIMACION,
CURVA EN EL MEDIO Y
TAPA DE CARRIZO.
TAMAÑO: 10” X 2.75”.
COLOR: PLATEADO

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50           $45.00

21-337
BOTELLA DE ALUMINIO DE
24 OZ, CON TAPA ROSCA Y
CARRIZO,SUCCIONADOR SE
LEVANTA. 
TAMAÑO: 9.5” X 2.25”.
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$4.50           $45.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

21-338
BOTELLA DE ALUMINIO
PLATEADA DE 24 OZ,
CURVA, CON GRIP DE
GOMA Y TAPA DE COLOR. 
TAMAÑO: 9.5” X 2.25”.  
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$4.50           $45.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

21-135
BOTELLA DE ALUMINIO
COLOR MATTE. 28 OZ.
CON CLIP CARABINER
DEL MISMO COLOR. TAPA
ROSCA.
TAMAÑO: 10” X 2.75”.  
COLORES:BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00           $39.00



21-136
BOTELLA DE ALUMINIO
PARA SUBLIMACION, DE
28 OZ, CON TAPA ROSCA,
Y CLIP CARABINER. 
TAMAÑO: 9.5” X 2.75”.  
COLORES: PLATEADO,
BLANCO

Con logo a FULL color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00            $39.00

21-508
BOTELLA DE ALUMINIO
MODELO SWELL, PARED
SENCILLA, DE 26 OZ. ,
PARA SUBLIMACION,
TAPA PLATEADA.
TAMAÑO: 10.5” X 2.75”.  
COLORES:  BLANCO Y
PLATEADO.

Con logo a FULL color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

UNIDAD        DOCENA
$6.00           $60.00

21-509
BOTELLA DE ALUMINIO
MODELO SWELL, PARED
SENCILLA, DE 26 OZ.
CUERPO SATINADO,
TAPA PLATEADA. 
TAMAÑO: 10.5” X 2.75”.  
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

21-693
BOTELLA DE ALUMINIO
MODELO SWELL, DOBLE
PARED,  DE 16 OZ. ,  PARA
SUBLIMACION. 
COLORES: BLANCO. 
TAMAÑO 10.5”X2.75”.

UNIDAD        DOCENA
$8.50              $84.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 7.75 c/u
250 unidades- 7.50 c/u 

21-581
BOTELLA MODELO
SWELL METALICA
MODELO ESPEJO, 
 DOBLE INSULACION DE
18 OZ.CON TAPA ROSCA,
COLORES ARCOIRIS
SURTIDOS. 
TAMAÑO: 10.75” X 2.5” .

UNIDAD        DOCENA
$10.00            $108.00

Con logo a un color
50 unidades- 10.95 c/u
100 unidades - 9.95 c/u

 

UNIDAD          DOCENA
$7.00              $72.00

21-694 
BOTELLA DE ALUMINIO
MODELO SWELL, PARED
SENCILLA, DE 27 OZ.
CUERPO ESCARCHADO
PARA SUBLIMACION, TAPA
PLATEADA. COLORES:
ROSADO, CELESTE,
DORADO. TAMAÑO
10.5”X2.75”.

Con logo a FULL color
50 unidades- 7.75 c/u

100 unidades - 7.50 c/u
250 unidades- 7.25 c/u 

21-662
BOTELLA DEPORTIVA
DE ACERO, DE 16 OZ,
DOBLE PARED CON
TAPA ROSCA. CUERPO
EN METAL MATE.
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROYAL. 
TAMAÑO: 10” X 2.75” 

Con logo a un color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u UNIDAD          DOCENA

$7.00             $72.00



21-597
VASO TERMICO ESTILO
SWIG ALTO, DE 20 OZ,
DOBLE INSULACION, TAPA
CLEAR ANTIDERRAME.
CUERPO BRILLANTE PARA
SUBLIMAR. 
TAMAÑO: 6.75” X 3.5” .
COLORES: BLANCO,
PLATEADO.

Con logo a FULL color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.00           $78.00

21-594
VASO TERMICO MODELO SWIG
ALTO, DE 20 OZ, DOBLE
INSULACION, TAPA CLEAR
ANTIDERRAME. CUERPO MATE.
TAMAÑO: 6.75” X 3.5” .  
COLORES: BLANCO MATE,
BLANCOBRILLANTE,DORADO,
NEGRO, PLATEADO MATE,
PLATEADO BRILLANTE, ROJO,
ROYAL, FUSHIA, MORADO,
AQUA.

Con logo a un color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$7.00              $72.00

21-571
VASO CURVO CHUBBY PARA
VINO, DOBLE INSULACION,
DE 12 OZ. TAPA CLEAR.
COLORES: BLANCO
BRILLANTE, BLANCO MATE,
PLATEADO, NEGRO
BRILLANTE, NEGRO MATE,
ROJO, ROYAL, DORADO,
BRONCE, ROSE GOLD,
CELESTE Y FUSHIA MATE,
FUSHIA, MORADO, AQUA.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00           $60.00

21-571 RAINBOW
VASO CURVO CHUBBY
PARA VINO,
DOBLE INSULACION, DE
12 OZ. TAPA CLEAR.
COLOR ARCOIRIS.

Con logo a un color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.50            $66.00

21-571 SUB
VASO CURVO CHUBBY
PARA VINO, DOBLE
INSULACION, DE 12 OZ.
TAPA CLEAR. 
COLOR: BLANCO
BRILLANTE
SUBLIMABLE

UNIDAD        DOCENA
$6.50            $66.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.75  c/u
250 unidades- 6.50  c/u 

21-639
VASO MODELO FLUTE,
PARA CHAMPAÑA, DE
ALUMINIO SLIM DOBLE
PARED. DE 6 OZ. 5” X 2.5”
(BASE).  
COLORES: BLANCO, ROSE
GOLD, CELESTE,
PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00           $60.00

21-619
VASO TERMICO TIPO YETI
GRANDE, DOBLE PARED,
CON TAPA CLEAR Y
CARRIZO, 30 OZ. 
TAMAÑO: 7.75” X 3.75”.  
COLORES: BLANCO Y
PLATEADO SUBLIMACION.

21-603
VASO TERMICO TIPO
YETI GRANDE, DOBLE
PARED, CON TAPA
CLEAR Y CARRIZO, 30
OZ. TAMAÑO: 7.75” X
3.75”.  
COLORES: BLANCO,
NAVY, NEGRO, ROJO.

Con logo a un color
50 unidades- 7.50  c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.00           $78.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 7.75 c/u
250 unidades- 7.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$8.50            $84.00



21-133
VASO PLASTICO
TERMICO, DE 14 OZ, CON
DOBLE  PARED INSULADA
PARA INSERTAR DISEÑO
DE PAPEL
EN FULL COLOR. TAPA
SNAP NEGRA. TAMAÑO:
6.5” X 3” .

Insert de Papel Full Color
50 unidades- 3.95c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $27.00

21-144
VASO TERMICO DE ACERO
DOBLE INSULACION, DE 
14 OZ, CON TAPA Y
AGARRADERO NEGRO.
TAMAÑO: 5.5” X 3” .

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$6.50               $66.00

221-696
TAZA VIAJERA DE
ACERO, BLANCA PARA
SUBLIMACION, DE 16
OZ. TAPA NEGRA
ANTI-DERRAME.
TAMAÑO 6.25” X 3.5”
COLOR: BLANCO

Con logo a full  color
50 unidades- 6.95  c/u

100 unidades - 6.75  c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

21-661
VASO TUMBLER EN
ACERO Y BAMBOO,
DOBLE PARED DE 16 OZ.
CON TAPA ANTIDERRAME.
COLOR NATURAL,
TAMAÑO: 6.75” X 3” 

Con logo a un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.25 c/u UNIDAD        DOCENA

$8.50            $90.00

21-143
VASO TERMICO DE 12 OZ,
DE ACRILICO DOBLE
INSULACION CON BASE
DE ACERO, TAPA NEGRA.
TAMAÑO: 8” X 2.5” .  
COLORES: BLANCO,
FUSHIA, NEGRO, ROJO,
ROYAL

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $42.00

21-134
VASO TERMICO DE 12 OZ,
ACRILICO TRASLUCIDO
CON PARTE INTERIOR EN
ACERO Y AFUERA
TRANSPARENTE, TAPA DEL
MISMO COLOR. 
TAMAÑO: 8” X 2.75”.  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$4.00           $39.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

21-685
VASO TERMICO SKINNY,
DOBLE PARED, DE 20 OZ, EN
METAL CON CARRIZO.
TAMAÑO 8.25” X 2.50”. TAPA
ANTI-DERRAME CLEAR.
COLORES: NEGRO, FUSHIA,
ROYAL, VERDE. 

UNIDAD        DOCENA
$7.50           $78.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

21-687
VASO TERMICO SKINNY
PARA SUBLIMACION,
DOBLE PARED, DE 20 OZ,
EN METAL CON CARRIZO.
TAMAÑO 8.25”X 2.50”.
TAPA ANTI-DERRAME
CLEAR. COLORES: BLANCO
Y PLATEADO

Con logo a FULL color
50 unidades- 8.50 c/u

100 unidades - 8.25 c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$8.50             $84.00



21-132
VASO TERMICO ACRILICO
DOBLE INSULACION, DE 12
OZ. TAPA Y AGARRADERO
NEGRO, VASO METALIZADO.
TAMAÑO: 6.5” X 3” .
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

21-408
VASO TERMICO DE 15 OZ.
DEACERO CON ACRILICO, 
 DOBLE INSULACION, CON
TAPA Y AGARRADERO 
NEGRO. TAMAÑO: 7” X 3” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

21-142
VASO TERMICO ACRILICO
DOBLE INSULACION, DE 12 OZ.
TAPA Y AGARRADERO NEGRO.  
TAMAÑO: 6.5” X 3” .
COLORES: AMARILLO, AQUA,
BLANCO, LIMON,
MORADO,MOSTAZA,NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

21-141
VASO DE ACERO DOBLE
INSULACION, DE 12 OZ,
CON TAPA ANTI-
DERRAME, DE ACERO
INOXIDABLE
TAMAÑO: 7” X 3” .  
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25  c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

21-138
VASO DE ACERO DOBLE
INSULACION, DE 14 OZ,
CON TAPA ANTI-DERRAME,
Y GRIP ACOLCHADO.  
TAMAÑO: 7” X 3” .
COLORES: NEGRO, ROJO Y
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

21-140
VASO DE ACERO DE 14 OZ.
DOBLE INSULACION,
ACRILICO DE COLOR, BASE
DE ACERO. 
TAMAÑO: 6.75” X 3” .  
COLORES: AMARILLO,
FUSHIA, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$4.50             $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25  c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

21-146
VASO TERMICO DE 14 OZ.
DE ACRILICO DOBLE
INSULACION, CON AROS
HORIZONTALES, TAPA
PLATEADA. TAMAÑO: 7” X
3”.  COLORES: NEGRO,
ROJO Y ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00c/u 

UNIDAD          DOCENA
$4.50             $42.00

21-570
VASO TERMICO DE 14 OZ.
DOBLE INSULACION,
PLATEADO, AGARRADERO
NEGRO. 
TAPA ANTI-DERRAME. 
TAMAÑO: 7” X 3.25”.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00



21-697
TAZA DE CERAMICA DE 12
OZ CON CUCHARITA EN
JUEGO. INTERIOR DE
COLOR DE LA CUCHARA,
AFUERA BLANCO PARA
SUBLIMAR. TAMAÑO 4” X
3.25” COLORES: ROSADO,
CELESTE, ROJO, LIMON.

21-153
TAZA DE CERAMICA
PARA SUBLIMACION
BLANCA DE 12 OZ. ,
TAMAÑO: 3.5” X 3” .  CON
INTERIOR DE COLOR. 
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.25           $21.00

UNIDAD          DOCENA
$3.50              $33.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50  c/u

100 unidades - 4.25  c/u
250 unidades- 4.00  c/u 

21-695
TAZA DE CERAMICA DE 12 OZ,
MATE POR FUERA, BRILLANTE
POR DENTRO, CON TAPA
PLASTICA NEGRA, BASE DE
CORCHO REMOVIBLE.
TAMAñO 4” X 3.5”  
COLORES: BLANCO Y NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.50  c/u
250 unidades- 5.00  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$5.00             $48.00

21-663
TAZA PARA CAFÉ DE
16 OZ.  DE VIDRIO,
CON GRIP Y TAPA DE
SILICON. COLORES:
NEGRO Y BLANCO.
TAMAÑO: 6.25” X 3”

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

21-579
VASO TERMICO DOBLE
PARED DE 16 OZ, EN
ACERO, CUERPO
PLATEADO,TAPA DE COLOR
ANTIDERRAME. 
TAMAÑO: 6.5” X 3” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25           $42.00

21-510
VASO TERMICO DOBLE
INSULACION, DE 12 OZ,
CUERPO BLANCO, BASE Y
TAPA DE COLOR. 
TAMAÑO: 8” X 3” .
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

21-395
TAZA DE PLASTICO DOBLE
INSULACION, BLANCA, DE
18 OZ, CON TAPA PLASTICA
ANTIDERRAME CIERRE
ROSCA, Y GRIP DE SILICON.
TAMAÑO: 7.25” X 3.5” .
COLORES: BLANCO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25  c/u
250 unidades- 4.00 c/u 



21-155
TAZA DE CERAMICA
PARA SUBLIMACION
BLANCA. 12 OZ. ,
TAMAÑO: 3.5” X 3” .

Con logo a FULL color
50 unidades- 3.95 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $13.80

21-394
TAZA DE CERAMICA PARA
SUBLIMACION, CUERPO E
INTERIOR DE COLOR,
PARTE DELANTERA PARA
SUBLIMAR. 12 OZ. ,  
TAMAÑO: 3.5” X 3” .
COLORES: NEGRO,
ROJO,ROYAL, VERDE

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00c/u 

21-430
TAZA DE VIDRIO PARA
SUBLIMACION, 12 OZ. ,
TAMAÑO: 3.5” X 3” .
FROST. PARA
SUBLIMACION EN
FULL COLOR.

Con logo a FULL  color
50 unidades- 5.25 c/u

100 unidades - 5.00 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25           $42.00

21-460
TAZA DE CERAMICA DE
12 OZ. ,  SUBLIMACION
TAMAÑO: 3.5” X 3” .
TAZA MAGICA- CAMBIA
DE COLOR CON EL
CALOR DE LA BEBIDA. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

21-482
TAZA DE CERAMICA
DE 12 OZ. ,  
TAMAÑO: 3.5” X 3” .
PLATEADA METALICA
PARA SUBLIMACION,
PARTE INTERNA
BLANCA.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.95  c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

21-020
TAZA TERMICA DE
ACRILICO DE 12 OZ.
DOBLE INSULACION, CON
TAPA SNAP. ,  
TAMAÑO: 3.5” X 4”.   
COLORES: AMARILLO,
MORADO, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.50           $33.00

21-483
TAZA DE 10 OZ, DE
CERAMICA
MATTE, CON INTERIOR
BLANCO BRILLANTE. 
TAMAÑO: 4.25” X 3.25”.  
COLORES: AMARILLO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

21-622
TAZA DE ACERO
INOXIDABLE 12 OZ
METALICO MATE, DOBLE
PARED, AGARRADERO,
TAPA ANTI DERRAME Y
CUCHARA. 
TAMAÑO: 4” X 3.5” .  
COLORES: DORADO,
NEGRO, PLATEADO, ROSE
GOLD.

UNIDAD        DOCENA
$6.00            $60.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00c/u 



21-689
TAZA DE CERAMICA DE
12 OZ,  PARA
SUBLIMACION,
BRILLANTE POR FUERA
TIPO ESPEJO, BLANCA
POR DENTRO, TAMAÑO
4” X 3.5” COLORES:
PLATEADO, DORADO Y
ARCOIRIS.

21-635  
VASO DE VIDRIO
PARA VINO, DE 7 OZ. ,
DOBLE PARED, SLIM. 
 TAMAÑO 4” X 2.50”.

UNIDAD        DOCENA
$5.00            $48.00

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

21-633
VASO DE VIDRIO PARA
CHAMPAÑA MODELO
FLUTE, DE 8 OZ. ,  DOBLE
PARED, SLIM.  
TAMAÑO 6.5” X 2.25”.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.00           $48.00

21-636 
VASO DE VIDRIO
PARA TRAGO, DE
8OZ.,  DOBLE PARED.
TAMAÑO 3.5” X 3.25”.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.00           $48.00

21-634
VASO DE VIDRIO PARA
WHISKEY, DE 8 OZ. ,
DOBLE PARED. 
 TAMAÑO 6.5” X 2.25”.

UNIDAD        DOCENA
$5.50            $54.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75           $36.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.75 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
250 unidades- 4.25c/u

 

21-690
TAZA DE CERAMICA 
DE 12 OZ PARA
SUBLIMACION,
ESCARCHADA POR
FUERA. 
TAMAÑO 4” X 3.25”.
COLORES: ROSADO,
CELESTE, PLATEADO,
DORADO, BRONCE.

UNIDAD        DOCENA
$3.50           $33.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u

 



21-596
VASO DE
CHAMPAÑA/VINO
PLASTICO DE 8 OZ.
TAMAÑO: 5.5” X 2” .
TRANSPARENTE.
STEAMLESS.

21-577
VASO CERVECERO DE 16 
 OZ. QUE SE CONGELA,
PARTE INTERNA DE GEL
QUE MANTIENE EL FRIO. 
TAMAÑO: 6” X 3.5” .
COLORES: CLEAR, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $45.00

21-418
VASO CERVECERO DE
VIDRIO DE
12 OZ. ,  FROST, PARA
SUBLIMACION.
TAMAÑO: 5” X 3” .

Con logo a FULL color
50 unidades- 5.75 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.00            $45.00

21-558
VASO PLASTICO PARA
VINO, DE 15 OZ.
TRANSPARENTE,
CLEAR. 
TAMAÑO: 4.5” X 3.5” .

UNIDAD          DOCENA
$2.50              $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50  c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 2.25c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$1.50             $12.00

21-665
PORTA LATA DOBLE
PARED EN ACERO,
PARA MANTENER LA
LATA FRIA.  COLORES:
NAVY Y NEGRO MATE
TAMAÑO: 5” X 3” 

Con logo a un color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.50           $66.00

21-666
PORTA LATA DOBLE
PARED EN ACERO, PARA
MANTENER LA LATA FRIA.
PARA SUBLIMACION.
COLORES: PLATEADO Y
BLANCO SUBLIMABLE.
TAMAÑO: 5” X 3” 

Con logo a FULL color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.00           $72.00



21-484
VASO DE SHOT, DE
1.7 OZ.  MATERIAL
ACRILICO .
COLORES: ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

22-131
PORTA DOCUMENTOS
PARAESCRITORIO, CUBO
DE ACRILICO, CON CLIP
QUE SOSTIENE
DOCUMENTOS. 1”  POR
LADO. 
COLORES:  BLANCO
(CLEAR),  NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00          $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

22-130
PORTA DOCUMENTOS
PARA ESCRITORIO, CUBO
DE MADERA NATURAL, 
 CLIP QUE SOSTIENE
DOCUMENTOS. 1”  POR
LADO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

22-248
CUBO PARA ESCRITORIO,
PORTA TARJETA, PORTA
PLUMA Y PORTACLIPS.  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

22-128
CUBO DE ACRILICO GRANDE
CON HOJAS SUELTAS, 3
PAREDES DE ACRILICO,
PARTE DELANTERA
DISPENSA HOJAS, 
TAMAÑO 2.75” X 3.5” .
COLORES: CLEAR, ROJO,
ROYAL. 

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

22-379
CAJA MULTI USO, PORTA
PLUMA, HOJAS PARA
NOTAS, BANDERITAS
ADHESIVAS Y POST IT,
EN CAJA  RECICLADA
QUE SE ABRE. 
COLORES:  ROJO.

22-374
PORTA PLUMA PARA
ESCRITORIO MODELO
VASO, PARA INSERTAR
ARTE
FULL COLOR.

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $30.00

Con insert de papel color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

21-485
VASO DE SHOT
DE VIDRIO, 1 .2
OZ. CLEAR

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.20  c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00



22-126
ORGANIZADOR DE POST
IT Y BANDERITAS
ADHESIVAS EN ESTUCHE
DE CUERINA NEGRO.
CALENDARIO INCLUIDO.
TAMAÑO 5” X 3.5” .  
COLOR NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

22-127
ORGANIZADOR DE POST
IT Y BANDERITAS
ADHESIVAS EN ESTUCHE
DE CUERINA NEGRO
DELGADO. CALENDARIO
INCLUIDO. 
TAMAÑO 2” X 8”.  
COLOR NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $33.00

23-095
PADFOLIO
DE CUERINA,  SENCILLO,
CON BOLSILLO PORTA
IDENTIFICACION,
ELASTICO PARA PLUMA,
PAD DE HOJAS DE RAYA.
TAMAÑO 9”X 12”
COLOR: NEGRO

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.00            $60.00

23-096
PADFOLIO DE CUERINA
CON CALCULADORA,
BOLSILLO, PORTA
IDENTIFICACION,
ELASTICO PARA PLUMA,
PAD DE HOJAS DE RAYA.
TAMAÑO 9”X 12”
COLOR: NEGRO

UNIDAD        DOCENA
$6.50            $66.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

23-098
PADFOLIO DE CUERINA
CON CIERRE ZIPER,
CALCULADORA,
BOLSILLO
PORTA IDENTIFICACION,
ELASTICO PARA PLUMA,
PAD DE HOJAS DE
RAYA. TAMAÑO 9”X 12” .

Con logo a un color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 7.75 c/u
250 unidades- 7.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.75           $84.00

23-392
PADFOLIO DE CUERINA
CON BOLSILLO PORTA
PAPEL, PORTA TARJETA,
CALCULADORA, PORTA
PLUMA, PAD DE HOJAS,
CIERRE DE CORREA. 
TAMAÑO 9.5” X 12.75”.

Con logo a un color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 7.75 c/u
250 unidades- 7.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$7.25            $78.00

23-097
PADFOLIO RECICLADO
NATURAL, CON
AGARRADERO, CIERRE DE
BOTON, PAD DE HOJAS,
POST IT Y BANDERITAS
ADHESIVAS, PLUMA,
BOLSILLO LATERAL Y
PARA TARJETAS.
TAMAÑO  12 ½” X 11” .

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50  c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

23-377
PADFOLIO DE PVC Y NYLON,
DOBLE PORTA
IDENTIFICACION, PORTA CD,
ELASTICO PARA PLUMA Y
PAD DE HOJAS. 
TAMANO 9.5” X 12” .  
COLORES: NEGRO,
PLATEADO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$6.50         $66.00



23-476
PADFOLIO GRANDE EN
POLIESTER,
CON CARTUCHERA
LATERAL DE ZIPPER, 
Y CIERRE MAGNETICO. 
TAMAÑO 10" W X 12 ½" H. 
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO.

Con logo a un color
50 unidades- 5.95 c/u

100 unidades - 5.50 c/u
250 unidades- 5.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$5.50            $48.00

23-099
PADFOLIO DE CUERINA Y
NYLON CON FRANJA DE
COLOR, ADENTRO EN
COLOR CON
CALCULADORA Y PORTA
TARJETA, PAD DE HOJAS. 
TAMAÑO 9”X 12”,   
COLORES: ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$7.75            $84.00

Con logo a un color
50 unidades- 8.00 c/u

100 unidades - 7.75  c/u
250 unidades- 7.50 c/u 

23-101
PADFOLIO DE CUERINA JR,
SENCILLO, CON PORTA
IDENTIFICACION,
ELASTICO PARA PLUMA,
PAD DE HOJAS DE RAYA.
TAMAÑO 6”X 8.5” .

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u UNIDAD        DOCENA

$5.00         $48.00

23-102
PADFOLIO DE CUERINA
JR.,  PORTA
IDENTIFICACION,
ELASTICO PARA
PLUMA, PAD DE HOJAS 
 Y CALCULADORA.
TAMAÑO 6”X 8.5” .

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$5.50             $54.00

23-406
CUADERNO DE CUERINA
CON PORTA PLUMA
LATERAL, HOJAS BLANCAS
DE RAYAS, CON FECHA,
COSTURAS BLANCAS.
BOLIGRAFO NO INCLUIDO.
TAMANO 8” X 6” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00            $42.00

23-574
CUADERNO EN JEANS,
DENIM OSCURO
PRELAVADO, CON
ELASTICO QUE LO
CIERRA. HOJAS DE
RAYAS Y ESPACIO PARA
PONER FECHA. 
TAMAÑO: 5.75” X 7.25”

UNIDAD        DOCENA
$4.50             $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

23-100-22
AGENDA 2022 EN
ESPAÑOL, CARATULA DE
CUERINA CON EL AÑO 
 REPUJADO. 
TAMAÑO 6” X 8”.  
COLORES: AZUL Y NEGRO

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00           $42.00

23-576
CUADERNO ESPIRAL
CARATULA DE
COLORCON HOJAS DE
RAYAS, ESPACIO PARA
FECHA, Y ELASTICO PARA
PLUMA. TAMAÑO 7” X 10”.  
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $42.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 



23-407
CUADERNO EN CUERINA
DE COLOR, ELASTICO QUE
LO CIERRA, HOJAS
CREMA DE RAYAS CON
FECHA, LATERAL EN
ARCOIRIS.  TAMANO  8” X
5”.  COLORES: AMARILLO,
LIMON, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u UNIDAD        DOCENA

$3.75           $36.00

23-575
LIBRETA DE BOLSILLO EN
CUERINA DE COLOR,
ELASTICO QUE LO
CIERRA, HOJAS CREMA DE
RAYAS CON FECHA,
LATERAL EN ARCOIRIS.  
TAMAÑO  3.5” X 5.5” .  
COLORES: NEGRO, ROJO,
AZUL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u UNIDAD        DOCENA

$2.50            $24.00

23-675
CUADERNO CON
CARATULA EN CORCHO
NATURAL, 100 HOJAS DE
RAYA, ELASTICO NEGRO. 
TAMAÑO: 5.75” X 8.25”.  

Con logo a un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.50 c/u
250 unidades- 5.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$5.00           $48.00

23-671
CUADERNO CHICO PARA
SUBLIMACION, EN
CUERINA DE ALTA
CALIDAD, 90 HOJAS DE
RAYAS, 
TAMANO 4.5” X 6” 
(180 GRADOS-40-60 SEG)

Con logo a FULL color
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$7.00           $66.00

23-670
CUADERNO PARA
SUBLIMACION, EN
CUERINA DE ALTA
CALIDAD, 
90 HOJAS DE RAYAS, 
TAMANO 6” X 8” 
(180 GRADOS-40-60 SEG)

Con logo a FULL color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$7.50           $78.00

23-669
LIBRETA ESPIRAL PARA
SUBLIMACION.
 60 HOJAS DE RAYAS.
TAMAÑO 6” X 8.25”,  
(180 GRADOS, 40-60
SEG.)

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.00           $39.00

23-664
CUADERNO EN CUERINA DE
COLOR, ELASTICO QUE LO
CIERRA, HOJAS CREMA DE
RAYAS CON FECHA. 
TAMAÑO  8” X 5”. 
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.75           $36.00



23-385
LIBRETA ESPIRAL DE
BOLSILLO, CON HOJAS DE
RAYAS, BANDERITAS
ADHESIVAS, POST IT,
PLUMA MINI .  CARATULA
RECICLADA NATURAL.
TAMANO 3.5” X 5.25”

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $16.20

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

23-103
LIBRETA RECICLADA
ESPIRAL, CON CIERRE DE
ELASTICO, INCLUYE
PLUMA RECICLADA.
TAMAÑO 3.5” X 5.5” .
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $16.20

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

23-104
LIBRETA RECICLADA DE
BOLSILLO, ESPIRAL, CON
CIERRE DE ELASTICO,
INCLUYE PLUMA
RECICLADA.
TAMAÑO 3.5” X 5.5”
COLORES: NAVY, NEGRO,
ROJO, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $16.20

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

23-260
LIBRETA CON
CARATULA TRASLUCIDA
CURVA, PLUMA MINI
SOBRE EL CIRCULO.
TAMAÑO 3”X5” 
COLORES: ROJO,
ROYAL, NEGRO, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

23-474
LIBRETA ESPIRAL DE
BAMBOO, DE BOLSILLO,
CON BANDERITAS
ADHESIVAS Y PLUMA
MINI .  CARATULA
NATURAL BAMBOO. 
TAMAÑO 3” X 5.5”

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.25           $21.00

23-106
LIBRETA DE BOLSILLO
SLIM, PAD DE  HOJAS
BLANCAS, POST IT Y
BANDERITAS, PLUMA
RECICLADA, EN
ESTUCHE RECICLADO. 
TAMAÑO 6”X 3.25”.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $16.20

23-384
LIBRETA SLIM DE
HOJAS BLANCAS, CON
BANDERITAS
ADHESIVAS Y POST IT,
PLUMA RECICLADA,
CARATULA CLEAR CON
REGLA. 
TAMAÑO 5 3 /8" W X 2
½" H.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $15.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

23-112
LIBRETA DE BOLSILLO
EN CUERINA NEGRA,
CON PAD DE HOJAS
CHICA DE RAYAS,
CALCULADORA Y
ELASTICO PARA
PLUMA. 
TAMAÑO 4”X 5”.

UNIDAD        DOCENA
$1.75             $15.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.75  c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25c/u 



23-526
SET DE POST ITS EN 4
COLORES (CAPAS) Y 
 BANDERITAS ADHESIVAS,
EN ESTUCHE RECICLADO
NATURAL ESPIRAL. 
TAMAÑO 3 " X 3 1/8" X 1  " .

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $16.20

23-527
ESTUCHE CUADRADO
RECICLADO NATURAL
CON POST IT,  Y
BANDERITAS ADHESIVAS. 
TAMAÑO 3 1/8 " X 3 1/2 "
X 1/4 " .

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

23-544
LIBRETA DE BOLSILLO
SLIM, PAD DE  HOJAS
BLANCAS, POST IT Y
BANDERITAS, PLUMA
RECICLADA, 
TAMAÑO 6”X 4”.  
COLORES: NATURAL,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $16.20

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

23-259
LIBRETA CON CARATULA
TRASLUCIDA CURVA,
PLUMA INTERNA Y POST
ITS.  TAMAÑO 4”X5.5” 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

23-387
LIBRETA RIGIDA DE
BOLSILLO,
CARATULA TRASLUCIDA
RIGIDA, PLUMA MINI,
HOJAS DE RAYAS. 
TAMANO  3.5” X 4.25”.  
COLORES: CLEAR,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

23-118
CUADERNO ESPIRAL,
CARATULA RIGIDA
TRASLUCIDA, HOJAS
DE RAYAS, CON POST
IT,  PLUMA CHUBBY.
TAMAÑO 4.5” X 6.25” 
COLORES: CLEAR,
NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

23-525
CUADERNO ALMOHADA.  
CUADERNO ESPIRAL 
 CON HOJAS DE RAYA,
INFLABLE. 
TAMAÑO  8” X 6” .  
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $24.00

23-454
LIBRETA ESPIRAL CON
CARATULA PLASTICA, BASE
TRASERA CURVA. POST IT Y
PLUMA INCLUIDA. 
TAMAÑO: 5”X7” 
COLORES: LIMON, MORADO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $27.00



23-262
CUADERNO EJECUTIVO
RIGIDO,  CARATULA DURA,
CIERRE ELASTICO Y PLUMA
INCLUIDA. 
TAMAÑO 6”X 7.5” .
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO

UNIDAD        DOCENA
$3.75            $36.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

23-258
LIBRETA CON CARATULA
TRASLUCIDA CLEAR,
PLUMA INTERNA Y POST
ITS.  TAMAÑO 7.5”X5.8” 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $30.00

23-386
CUADERNO ESPIRAL CON
HOJAS DE RAYAS, CON
CARTUCHERA DE VINIL
CLEAR EN PARTE
DELANTERA. INCLUYE
PLUMA. 
TAMAÑO 5” X 7” .  
COLORES: BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

23-383
CUADERNO ESPIRAL DE
CARATULA
RECICLADA NATURAL,
CON CARTUCHERA NON
WOVEN, CIERRE ZIPPER.
HOJAS DE RAYAS. (SIN
UTILES)
TAMAÑO 6” X 8”.
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

23-261
LIBRETA CON CARATULA
SOLIDA RIGIDA, PLUMA
EXTERNA. 
TAMAÑO 5”X 7”.  
COLORES: ROJO, ROYAL,
NEGRO, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $24.00

23-427
CUADERNO ESPIRAL
RECICLADO, CON POST IT Y
BANDERAS ADHESIVAS,
PLUMA, CARATULA DE
COLOR, CIERRE MAGNETICO
NATURAL. TAMAÑO 6” X 7” .
COLORES: AZUL, NEGRO,
ROJO.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

23-107
LIBRETA ESPIRAL
PORTADA
RECICLADA, HOJAS DE
RAYAS, PLUMA, LOGO
RECICLADO EN
PROFUNDIDAD A COLOR. 
TAMAÑO 5.5”X7”.
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.75            $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

23-116
LIBRETA ESPIRAL
RECICLADA, CON  HOJAS
DE RAYAS, INCLUYE
PLUMA RECICLADA,
TAMAÑO 5.5”X4”.  
COLORES: NATURAL,
NEGRO, NAVY, ROJO,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $21.00



23-114
LIBRETA ESPIRAL
MODELO MALETITA, CON
PLUMA, HOJAS DE
RAYAS, POST IT Y
BANDERITAS. 
TAMAÑO 7” X 7” .  
COLORES: NATURAL ,
ROJO, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $27.00

23-287
LIBRETA ESPIRAL
RECICLADA CON MANITO
DE LIKE, CON  HOJAS DE
RAYAS, INCLUYE PLUMA
RECICLADA,
TAMAÑO 5”X7”.  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$3.00             $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

23-113
LIBRETA RECICLADA CON
CIERRE DE BOTON,
PLUMA, POST IT,
BANDERITAS, Y PORTA
TARJETAS. 
TAMAÑO 6.5” X 8” 
COLORES: NATURAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00           $33.00

23-120
LIBRETA
ESPIRAL RECICLADA,
CON 70 HOJAS DE
RAYAS, INCLUYE PLUMA
RECICLADA, 
TAMAÑO 5”X7”.  
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

23-121
LIBRETA ESPIRAL
RECICLADA CON COVER
DE CARTON RECICLADO,
85 PAGINAS DE RAYAS,
PLUMA EN JUEGO,
CIERRE ELASTICO.
TAMAÑO 6”X 8”.  
COLOR NATURAL. 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $33.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50  c/u 

23-119
LIBRETA ESPIRAL
RECICLADA, CON 70 HOJAS
DE RAYAS, INCLUYE PLUMA
RECICLADA, 
TAMAÑO 5”X7”.  
COLORES: AZUL, NEGRO,
ROJO, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

23-475
CUADERNO ESPIRAL DE
BAMBOO, SIMBOLO
RECICLADO EN COLOR. 
HOJAS BLANCAS.  
TAMAÑO 6”X 8” 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.75 c/u

100 unidades - 3.50 c/u
250 unidades- 3.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

23-528
CUADERNO ESPIRAL
CON CARATULA DE
BAMBU, REGLA,
BANDERITAS
ADHESIVAS, PLUMA
RECICLADA EN JUEGO.
TAMAÑO 5” X 7” .

UNIDAD        DOCENA
$2.75             $27.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 



24-180
REGLA PLASTICA DE 12",
CON 2 LAPICES, UN
BORRADOR Y
SACAPUNTAS. 
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

24-182
CILINDRO RECICLADO
QUE INCLUYE UNA
PLUMA, UN LAPIZ Y UN
SACAPUNTAS. COLOR
NATURAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00c/u 

24-391
CARTUCHERA
ENROLLABLE, EN
MATERIAL NATURAL
DE ALGODON,
INCLUYE LAPIZ,
PLUMA, REGLA,
BORRADOR, CIERRE
DE BOTON.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

24-591
CAJA DE MADERA CON
12 LAPICES
DE COLORES Y
SACAPUNTA. REGLA
CON MEDIDAS EN CMS Y
PULGADAS EN LA TAPA.

UNIDAD        DOCENA
$1.50           $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

24-543
CARTUCHERA PLASTICA
TRASLUCIDA, EN MATERIAL
PVC, CON INTERIOR DE
MALLITA, CIERRE ZIPPER
RESISTENTE. 
TAMAÑO 9" X 4".  
COLORES: BLANCO,
NARANJA, ROJO, ROYAL,
VERDE

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50  c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

24-164
SET DE CARTUCHERA
TRANSPARENTE CON
ZIPPER, INCLUYE 2
LAPICES, UN
SACAPUNTAS, REGLA DE
6” Y UN BORRADOR.
COLORES:  BLANCO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

24-183COL
CILINDRO RECICLADO
QUE INCLUYE DOCE
(12) LAPICES DE
COLORES, CON TAPA
TRANSPARENTE, Y
SACAPUNTAS EN LA
TAPA.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25  c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

24-183 NAT
CILINDRO RECICLADO
QUE INCLUYE DOCE (12)
LAPICES DE GRAFITO
NEGRO, CON TAPA
TRANSPARENTE, Y
SACAPUNTAS EN LA
TAPA.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25  c/u
250 unidades- 2.00 c/u 



24-490
SACAPUNTA CON
BORRADOR, PLASTICO.
TAPA TRASLUCIDA. 
 COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.50           $3.60

24-181
LAPIZ DE MADERA
NATURAL, GRIP
ACOLCHADO DE COLOR.
BORRADOR BLANCO. GRIP
DE COLORES: AMARILLO,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.50 c/u

100 unidades - 0.40 c/u
250 unidades- 0.35 c/u 

DOCENA
$1.80     

24-409
LAPIZ DE MADERA DE
COLOR, CON FERULA Y
BORRADOR DEL MISMO
COLOR. COLORES:
AMARILLO, BLANCO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA,
VERDE.

DOCENA
$0.96     

Con logo a un color
50 unidades- 0.50 c/u

100 unidades - 0.40 c/u
250 unidades- 0.35 c/u 

24-624
LAPIZ DE MADERA
CUERPO DE COLOR, GRIP
ACOLCHADO DEL
MISMO COLOR.
BORRADOR BLANCO. 
COLORES: AMARILLO,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.50 c/u

100 unidades - 0.40 c/u
250 unidades- 0.35 c/u 

DOCENA
$1.80     

24-366
LAPIZ DE MADERA
MATE, NEGRO, CON
BRILLANTE
RHINESTONE EN
PARTE SUPERIOR.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

24-175
PLUMA CON RESALTADOR,
EN PARTE SUPERIOR,
DISPONIBLE CON CUERPO
PLATEADO O BLANCO, GRIP
ACOLCHADO NEGRO. 
 RESALTADOR
AMARILLO, NARANJA,
ROSADO, CELESTE, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.15  c/u
250 unidades- 0.99  c/u 

24-176
PLUMA CON RESALTADOR
EN PARTE SUPERIOR,
CUERPO BLANCO GRIP
ACOLCHADO  COLOR DEL
RESALTADOR. AMARILLO,
NARANJA, VERDE,
CELESTE, ROSADO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.15  c/u
250 unidades- 0.99  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

24-177
RESALTADOR EN FORMA
DE HOMBRECITO, 4
COLORES DE
RESALTADORES EN LAS
MANITOS, CEPILLO PARA
LIMPIAR TECLADO
RETRACTABLE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00



24-360
RESALTADOR DE
ESTRELLA. 5 COLORES
DE RESALTADOR EN
FORMA DE ESTRELLA,
PLASTICO.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

24-398
RESALTADOR
TRIANGULAR BLANCO,
CON 3 RESALTADORES
EN LOS BORDES.
TAMAÑO 2.5” POR
LADO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

24-179
RESALTADOR EN
FORMA DE MANOS,
PLASTICO BLANCO Y
DEDITOS
SON RESALTADORES. 
5 COLORES.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $15.00

24-359
SET DE 3
RESALTADORES DE
GEL, EN SU CAJITA
PLASTICA
TRASLUCIDA.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

24-293
PLUMA DE METAL CON
CRISTALES EN PARTE
SUPERIOR, STYLUS EN
TAPA. CRISTALES DEL
COLOR DE LA PLUMA 
COLORES: DORADO,
LILA, LIMON, ROJO,
ROSADA, TURQUESA.

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

24-497
PLUMA DE METAL CON
CRISTALES EN PARTE
SUPERIOR. CRISTALES
DEL COLOR DE LA
PLUMA. 
COLORES: DORADO,
LILA, ROSADA,
TURQUESA.

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

24-605
PLUMA FLOTANTE
MAGNETICA, PARA
ESCRITORIO, SE
SOSTIENE SOBRE SU
BASE REDONDA. 
EN CAJA DE REGALO. 
COLORES: BLANCO,
NEGRO, PLATEADO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.25 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $24.00



UNIDAD        DOCENA
$7.50            $82.20

14-355
MEMORIA USB MODELO
PLUMA,  4 GB DE
CAPACIDAD, METALIZADA,
CON STYLUS EN PARTE
SUPERIOR. 
COLORES:  NEGRO,
PLATEADO Y AZUL.

Con logo a un color
50 unidades- 7.85 c/u

100 unidades - 7.60 c/u
250 unidades- 7.35 c/u 

24-469
PLUMA DE METAL
EJECUTIVA, MECANISMO
GIRATORIO, PLATEADA
METAL PULIDO CON
DETALLES EN
DORADO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

24-495
PLUMA EJECUTIVA DE
METAL BASE NEGRA,
SUPERIOR PLATEADO
BRILLANTE, MECANISMO
GIRATORIO.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

24-496
ROBUSTA PLUMA
EJECUTIVA  DE METAL
ESMALTADO NEGRO
BRILLANTE, MECANISMO
GIRATORIO.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

24-588
PLUMA TRIANGULAR DE
METAL, EJECUTIVA
ROBUSTA, CON TAPA.
COLORES: NEGRO Y
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

24-589 
PLUMA DE METAL,
EJECUTIVA MINI,
MECANISMO
GIRATORIO. 
COLORES: BLANCO,
NEGRO,  PLATEADO

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

24-565
ROBUSTA PLUMA
EJECUTIVA DE METAL.
TEMA MARMOL ABAJO,
METAL NEGRO BRILLANTE
ARRIBA.

Con logo a un color
50 unidades- 5.00 c/u

100 unidades - 4.75 c/u
250 unidades- 4.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

24-404
PLUMA  DE METAL
EJECUTIVA, ROBUSTA,
MECANISMO GIRATORIO. 
COLOR: NEGRO MATTE.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65  c/u
250 unidades- 1.50 c/u 



24-548
PLUMA DE METAL,
ROBUSTA, EJECUTIVA.
MECANISMO GIRATORIO.
COLORES: BLANCO,
NEGRO, PLATEADO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75  c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00           $18.00

24-518
PLUMA METALICA, CON
STYLUS, SOSTENEDOR DE
CELULAR. CON TAPA. 
COLORES: BLANCO,LIMON, 
NEGRO, ROJO, ROYAL

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

24-449
PLUMA DE 4 TINTAS. PLUMA
CUERPO ESBELTO, GRIP
ACOLCHADO NEGRO, 4
COLORES DE TINTA Y
STYLUS EN PARTE
SUPERIOR.
COLORES: BLANCO, NEGRO,
PLATEADO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

24-450
PLUMA DE 4 TINTAS Y
LAPIZ.  PLUMA CUERPO
ESBELTO, GRIP
ACOLCHADO NEGRO, 4
COLORES DE TINTA Y
LAPIZ MECANICO CON
BORRADOR. 
COLOR: NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

24-424
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, MODELO
DELGADA SLIM,
MECANISMO GIRATORIO. 
COLORES:  NEGRO,
PLATEADA, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.45            $4.20

24-568
PLUMA EN ALUMINIO
SLIM DELGADA, CON
STYLUS DEL COLOR DE
LA PLUMA, MECANISMO
GIRATORIO.
COLORES: BLANCO,
LIMON, NEGRO, ROJO,
ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

24-403
PLUMA  DE METAL CON
STYLUS NEGRO, MODELO
SLIM DELGADA,
MECANISMO GIRATORIO. 
COLORES: BLANCO,
PLATEADO,NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

24-187
PLUMA DE COLLAR
PLASTICA, CHUBBY GRIP
ACOLCHADO NEGRO,
COLLAR DEL COLOR DE L
PLUMA.  COLORES:
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.40 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.50            $4.80



24-188
PLUMA PLASTICA DE
COLLAR, BLANCA CON
BANDA Y CIRCULO Y
COLLAR DEL MISMO
COLOR. 
COLORES: AMARILLA,
NEGRO, NARANJA, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.50            $4.80

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.40 c/u 

24-368
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CON
DOBLE BANDA PLATEADA
EN PARTE INFERIOR,
STYLUS EN BORDE.
RETRACTIL.  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, PLATEADO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

24-425
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, MODELO
DELGADA SLIM,
MECANISMO RETRACTIL,
CON STYLUS. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.45            $4.20

24-514
PLUMA PLASTICA CUERPO
METALIZADO, CON
SOSTENEDOR 
PARA CELULAR. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-203
PLUMA PLASTICA CUERPO
METALIZADO PLATEADO,
GRIP DE COLOR, STYLUS
EN PARTE SUPERIOR. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

24-204
PLUMA PLASTICA
CUERPO METALIZADO DE
COLOR, GRIP DE COLOR,
STYLUS EN PARTE
SUPERIOR. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.75           $6.00

Con logo a un color
50 unidades- 1.45 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.00 c/u 

24-191
PLUMA PROMOCIONAL
SATIN, CON GRIP
ACOLCHADO DE COLOR,
Y CUERPO PLATEADO,
BANDA HORIZONTAL
PLATEADA. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-192
PLUMA CON GRIP
ACOLCHADO DE COLOR,
CUERPO DE COLOR,
BANDA HORIZONTAL. 
COLORES: BLANCO,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
PLATEADO, TURQUESA,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 



24-200
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CUERPO
PLATEADO, BANDA
DIAGONAL, GRIP ACOLCHADO
DE COLOR CON LINEAS
DIAGONALES EN EL GRIP.  
COLORES: NEGRO, NARANJA,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-566
PLUMA PLASTICA STICK,
MODELO BIC,
CUERPO Y TAPA
TRASLUCIDO.
COLORES: CLEAR,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 0.45 c/u

100 unidades - 0.40 c/u
250 unidades- 0.35 c/u 

DOCENA
$1.80

24-193
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CUERPO
ENTERO EN COLOR
METALICO, DETALLES EN
PLATEADO. COLORES:
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-316
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CURVA
PLATEADA EN CUERPO,
MECANISMO GIRATORIO,
TINTA AZUL.
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-317
PLUMA PLASTICA COLOR
SOLIDO, CLIP CURVO
INTERIOR BLANCO,
MECANISMO GIRATORIO,
TINTA AZUL.  
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

24-318
PLUMA PLASTICA BLANCA,
CLIP CURVO INTERIOR DE
COLOR, MECANISMO
GIRATORIO, TINTA AZUL.  
COLORES: AMARILLO,
MORADO,  NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
TURQUESA, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 



24-319
PLUMA PLASTICA
METALIZADA,
SUPERIOR CURVA, CLIP
PLATEADO, MECANISMO
GIRATORIO. 
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-320
PLUMA PLASTICA BLANCA,
SUPERIOR CURVA, BANDA
DELGADA DE COLOR. 
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-321
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CURVA EN
PARTE SUPERIOR,
MECANISMO RETRACTIL.  
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-322
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, DETALLE
PLATEADO DIAGONAL EN
CLIP,  MECANISMO
RETRACTIL.
COLORES:  NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-323
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CLIP Y
DETALLE DEL CUERPO DE
COLOR, MECANISMO
RETRACTIL,  TINTA AZUL. 
COLORES: AMARILLO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-325
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, DETALLE
PLATEADO DIAGONAL EN
CLIP,  DOBLE BANDA
PLATEADA.  TINTA AZUL, 
 COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-326
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CUERPO
PLATEADO, DOBLE
BANDA DE COLOR EN
CUERPO.  MECANISMO
GIRATORIO, TINTA
AZUL. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-333
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CUERPO
PLATEADO, DOBLE BANDA
EN GRIP DE COLOR. 
 TINTA AZUL. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 



24-367
PLUMA PLASTICA CUERPO
DE COLOR CON CLIP EN
NEGRO CON PLATEADO.
MECANISMO RETRACTIL.  
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-390
PLUMA PLASTICA DE
CUERPO BLANCO,
DETALLES EN COLOR,
MECANISMO RETRACTIL,
TINTA AZUL. 
COLORES: LIMON,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40            $3.00

24-201
PLUMA PLASTICA
BLANCA TRIANGULAR,
CON GRIP Y BORDE DE
COLOR. 
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-439
PLUMA PLASTICA
DELGADA, PLATEADA
CON PARTE SUPERIOR
DE COLOR, MECANISMO
GIRATORIO. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-455
PLUMA PLASTICA CUERPO
METALIZADO, DOBLE
FRANJA PLATEADA
HORIZONTAL, SUPERIOR
ACORDEON NEGRO. 
COLORES:
NEGRO,PLATEADO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40               $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-470
PLUMA PLASTICA CUERPO
SLIM METALIZADO,
MECANISMO GIRATORIO. 
COLORES: NEGRO,
PLATEADO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-493
PLUMA PLASTICA
CUERPO BLANCO,
BANDAS DE COLOR, CON
DETALLES EN
PLATEADO. 
COLORES: NARANJA,
NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-494
PLUMA PLASTICA
TRASLUCIDA,
RETRACTIL.  
COLORES:  AMARILLO,
FUSHIA,LIMON,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO,  ROYAL,
TURQUESA, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD       DOCENA
$0.40             $3.00



UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-515
PLUMA PLASTICA DE
CUERPO SLIM EN COLOR
SOLIDO, CLIP BLANCO,
STYLUS EN PARTE
INFERIOR. COLORES:
AMARILLO, LIMON,
MORADO,NARANJA,NEGRO
ROJO, ROYAL, TURQUESA,
VERDE OSCURO.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-516
PLUMA PLASTICA
METALIZADA,
CUERPO PLATEADO CON
CLIP CURVO  Y PUNTA DE
COLOR, 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-517
PLUMA PLASTICA
METALIZADA, CUERPO
PLATEADO, CLIP CURVO,
DETALLE EN COLOR. 
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-545
PLUMA PLASTICA DE
CUERPO BLANCO CON
CLIP PLANO, DETALLES
EN COLOR EN PARTE
INFERIOR.
COLORES: NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-546
PLUMA PLASTICA DE
CUERPO METALICO,
CON CLIP CURVO
PLATEADO. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-547
PLUMA PLASTICA DE
CUERPO FROST
TRASLUCIDO,  CON CLIP
CURVO PLATEADO.
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-567
BOLIGRAFO PLASTICO
CUERPO BLANCO, CLIP DE
COLOR. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, MORADO,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, TURQUESA,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-369
PLUMA PLASTICA CUERPO
TRASLUCIDO, GRIP DE
COLOR. MECANISMO 
 RETRACTIL.
COLORES: AMARILLO,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00



24-327
PLUMA PLASTICA
INSERT, CUERPO CLEAR,
PARA INSERT DE PAPEL
FULL COLOR.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 0.95  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.50             $4.20

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

24-FU016
PLUMA PLASTICA BLANCA
CON GRIP ACOLCHADO
DE COLOR Y BOLA DE
FUTBOL EN PARTE
SUPERIOR. MECANISMO
GIRATORIO.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-640
BOLIGRAFO CON
ATOMIZADOR, PARA
PONERLE ALCOHOL, 2 EN 1 .
PLASTICO TRANSPARENTE,
CON SU TAPA. COLORES:
CLEAR, ROJO Y ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.10 c/u
250 unidades- 0.90  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.60             $5.40

24-681
PLUMA EJECUTIVA EN
METAL CON BAMBOO,
MECANISMO
RETRACTIL,  CON
DOBLE BANDA
HORIZONTAL. COLOR
NATURAL

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00             $9.00

24-679
PLUMA DE ALUMINIO,
MECANISMO RETRACTIL,
CON DOBLE BANDA
HORIZONTAL. TINTA
NEGRA. COLORES:
NEGRO, PLATEADO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.60 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.15 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.65             $6.00

24-680
PLUMA DE ALUMINIO
EJECUTIVA, CON
CUERPO MATE, DOBLE
BANDA HORIZONTAL,
MECANISMO RETRACTIL.
STYLUS EN PARTE
SUPERIOR. COLORES:
NEGRO, GRIS OSCURO,
ROJO, NAVY. 

Con logo a un color
50 unidades- 1.60 c/u

100 unidades - 1.35 c/u
250 unidades- 1.15 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.65             $6.00



25-657
BEBE CRECE DE ALGODON
PARA BEBE, 
COLOR BLANCO.
TALLA 
3-6 MESES, 6-9 MESES, 
9-12 MESES, 12-18 MESES. 

24-373
ESTUCHE DE PLUMA
PARA REGALO, CAJA
DE CARTON NEGRO,
CIERRE MAGNETICO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u UNIDAD        DOCENA

$1.00             $10.80

UNIDAD        DOCENA
$7.00            $66.00

Con logo a un color
50 unidades- 7.00 c/u

100 unidades - 6.75 c/u
250 unidades- 6.50 c/u 

25-657
BEBE CRECE PARA BEBE,
PARA SUBLIMAR. COLOR
BLANCO.
TALLAS: 18-24 MESES. 
 

UNIDAD        DOCENA
$7.50            $72.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 7.00 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$0.40               $3.00

24-209
BOLSITA DE PANA,
PARA PLUMA,
MODELO POCKET,  
COLORES: NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

24-210
BOLSITA DE PANA,
PARA PLUMA,
MODELO CORDON, 
 COLOR: NEGRO.

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.00

Con logo a un color
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.75  c/u 

25-674
BABERO PARA BEBES,
PARA SUBLIMACION.
MATERIAL 100%
POLIESTER, TAMAÑO
9” X 14”.  COLORES:
BORDES ROSADO Y
CELESTE

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50             $42.00

UNIDAD        DOCENA
$0.50             $4.56

24-208
BOLSITA DE PANA,
CUADRADA CON CIERRE
DE CORDON. TAMAÑO
5" X 3" 
MODELO CORDON, 
 COLOR: NEGRO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.25  c/u

100 unidades - 1.15 c/u
250 unidades- 0.95c/u 

27-688
TOALLA DE CARA
BLANCA PARA
SUBLIMACION,
TAMAÑO 15.75" X
27.5"

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

Con logo a FULL color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 



25-211
POLO MATERIAL MAX
DRY (DRY FIT),  MARCA
LACROSSE, 
 TECNOLOGIA QUE
ABSORBE SUDOR,
MANGA CORTA, CON
CUELLO.
 
TALLAS: 
DAMA: SMALL –A- XXL
CABALLERO: SMALL-A-
XXL

Con un logo bordado
24 unidades - 10.50 c/u
50 unidades- 9.50 c/u

100 unidades - 8.75 c/u
250 unidades- 8.50 c/u 

PRECIO MAYORISTA
LISO

 
CABALLERO      DAMA
$4.75               $4.50

25-212
POLO DE
ALGODÓN MARCA 
LACROSSE,
ALGODÓN DE 240  
GRAMOS, MANGA
CORTA, CON
CUELLO. 

TALLAS:
NIÑOS: 2 A 18
DAMA: SMALL –A-
XXL
CABALLERO:
SMALL-A- XXL

Con un logo bordado
24 unidades - 10.50 c/u
50 unidades- 9.50 c/u

100 unidades - 8.75 c/u
250 unidades- 8.50 c/u 

PRECIO MAYORISTA LISO
 

CABALLERO     DAMA      NIÑO
$5.00               $4.75      $ 4.50

25-217
POLO DRY FIT DOS TONOS, MARCA
LACROSSE,  MANGA CORTA, CON
CUELLO. CUERPO DEL POLO EN COLOR,
LINEAS DE DETALLES EN OTRO 

TALLAS: 
DAMA: SMALL –A- XXL
CABALLERO: SMALL-A- XXL

Con un logo bordado
24 unidades - 10.50 c/u
50 unidades- 10.00 /u

100 unidades - 9.25 c/u
250 unidades- 9.00 c/u 

 

PRECIO MAYORISTA LISO 
CABALLERO      DAMA
$5.25               $5.00

25-218
POLO DRY FIT DOS TONOS, MARCA
LACROSSE, CUERPO DEL
POLO BLANCO, MANGA CORTA, CON
CUELLO. LINEAS DE DETALLES EN
OTRO COLOR.
BLANCO CON RIBETE NEGRO O
ROYAL.

TALLAS: 
DAMA: SMALL –A- XXL
CABALLERO: SMALL-A- XXL

PRECIO MAYORISTA LISO 
CABALLERO      DAMA
$5.25              $5.00

Con un logo bordado
24 unidades - 10.50 c/u
50 unidades- 10.00 /u

100 unidades - 9.25 c/u
250 unidades- 9.00 c/u 

 



25-551 
CAMISETA
DE ALGODON MARCA
LACROSSE, CUELLO V, 180
GRAMOS ALGODON. 
COLORES:
BLANCO, GRIS,  NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, FUSHIA (SOLO
DAMA)
TALLAS: 
DAMA: SMALL A XXL 
CABALLERO:  SMALL-XXL

PRECIO MAYORISTA LISO 
CABALLERO      DAMA
$4.00              $3.75

25-215C
CAMISETA DE ALGODÓN,
MARCA LACROSSE, CUELLO
REDONDO, 180 GRAMOS,
MANGA CORTA. CUERPO
BLANCO, CUELLO Y MANGA
DE COLOR. COLORES: ROJO
Y NAVY
TALLA 
NIÑOS Y ADULTO

PRECIO
MAYORISTA LISO
ADULTO     NIÑO

$2.85         $2.60

Logo estampado  un color
24 unidades - 5.25 c/u
50 unidades- 4.75 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
250 unidades- 4.25 c/u 

 

25-215
CAMISETA DE
ALGODÓN, MARCA
LACROSSE, CUELLO
REDONDO, 180
GRAMOS, MANGA
CORTA. 

TALLA 
NIÑOS: 2 A 18
ADULTO: SMALL –
A- XXL

Logo estampado  un
color

24 unidades - 5.25 c/u
50 unidades- 4.75 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
250 unidades- 4.25 c/u 




PRECIO
MAYORISTA LISO
ADULTO     NIÑO

$2.85         $2.60

25-256
CAMISETA DE
ALGODÓN, MARCA
LACROSSE, CUELLO
REDONDO, DELGADA,
145 GRAMOS MANGA
CORTA. 
TALLAS: 
UNISEX: SMALL –A- XL

Con estampado a un color
24 unidades - 4.50 c/u
50 unidades- 3.95 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u

 

PRECIO MAYORISTA
LISO 

ADULTO
 $2.35

25-282
CAMISETA UELLO V,
NEONRUN,  DRY FIT,
MARCA LACROSSE
COLORES: VERDE,
AMARILLO, ROSADO Y
NARANJA NEON.

TALLAS:
NIÑOS: 12 A 18
UNISEX 
SMALL –A- XXL

PRECIO MAYORISTA
LISO 

ADULTO O NIÑO
$4.00

Logo estampado  un color
24 unidades - 6.50 c/u
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.25 c/u

 

25-592 
CAMISETA 100%
POLIESTER,
ECONOMICA
PARA POLITICA.
CUELLO
REDONDO. 
COLORES:
BLANCA,
AMARILLA, ROJA,
ROYAL, MORADA
Y VERDE AQUA.
 
TALLAS:
NIÑO: (BLANCO
UNICAMENTE)- 12
AL 18.
ADULTO: SMALL
A XL



Logo a un color

24 unidades - 4.50 c/u
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 




PRECIO MAYORISTA LISO 
ADULTO O NIÑO

$2.35 

Full  color 
(sobre blanco)

5.75 c/u
 5.00 c/u
 4.75 c/u
 4.50 c/u

 

Logo estampado  un color 
24 unidades - 6.00 c/u
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u






25-214
CAMISETA DE
ALGODON, MANGA
LARGA, MARCA
LACROSSE,  CUELLO
REDONDO. 180
GRAMOS. 
COLORES:
AMARILLO,
BLANCO,  GRIS
CLARO, GRIS
OSCURO, ROJO, 
 NAVY. 

TALLAS: 
CABALLERO SMALL
– A- XXL

Logo estampado  un color
24 unidades - 6.75 c/u
50 unidades- 6.25 c/u

100 unidades - 6.00 c/u
250 unidades- 5.50 c/u




PRECIO
MAYORISTA LISO 

ADULTO
$4.50   

25-213
TSHIRT MAX DRY (DRY
FIT),CUELLO V, MARCA
LACROSSE,  TECNOLOGIA
ABSORBE SUDOR.
MANGA CORTA.
COLORES: BLANCO,
NEGRO, NAVY, ROJO,
ROYAL, FUSHIA (SOLO
DAMA)

TALLAS:
NIÑOS: 12 A 18
UNISEX 
SMALL –A- XXL

PRECIO
MAYORISTA LISO 
ADULTO O NIÑO

$4.00

25-638
TSHIRT PARA
SUBLIMACION DE 180
GRAMOS, SIMILAR A
ALGODON, MATERIAL
SUBLISOFT. COLOR
BLANCO.

TALLAS: 
NIÑO 2 AL 18
ADULTOS:
SMALL A XL.

Logo estampado FULL
color

24 unidades - 6.25 c/u
50 unidades- 5.25 c/u

100 unidades - 5.00 c/u
250 unidades- 4.50 c/u

 

PRECIO MAYORISTA LISO 
ADULTO            NIÑO
$3.50               $3.25

25-648
TSHIRT PARA
SUBLIMACION DE 140
GRAMOS, SIMILAR A
ALGODON, MATERIAL
SUBLISOFT. COLOR
BLANCO.

TALLAS: 
NIÑO 12 AL 18
ADULTOS:
SMALL A XL.

Logo estampado FULL
color

24 unidades - 5.50 c/u
50 unidades- 4.75 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

 

PRECIO MAYORISTA
LISO 

ADULTO            NIÑO 
$2.50               $2.25

25-308ARN
CAMISETA DE
ALGODÓN, MARCA
LACROSSE, DE 180
GRAMOS, CUELLO
REDONDO, COLORES
PARTIDO
PANAMEÑISTA.
TALLAS:
SMALL A XL

PRECIO
MAYORISTA LISO 

UNISEX      
 $2.00  

25-FU-001
CAMISETA DEPORTIVA
LACROSSE, CUELLO V,
MATERIAL MAXDRY. LISA
ADELANTE, BANDERA Y
NOMBRE
DEL PAIS ATRAS. 

PAISES:
PANAMA, BRASIL,
ARGENTINA, COLOMBIA,
ESPAÑA, ALEMANIA.

PRECIO
MAYORISTA LISO 

UNISEX      
 $2.25  

Logo estampado  un color
24 unidades - 6.00 c/u
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 



25-433
TANK TOP DE LYCRA
Y ALGODON, MARCA LACROSSE, 

COLORES: BLANCO, AMARILLO,
NEGRO, NARANJA, ROJO, ROYAL,
NEON AMARILLO,
NEON FUSHIA, NEON VERDE, 
 MORADO, VERDE.

TALLAS: DAMA  SMALL –A- XL

PRECIO MAYORISTA LISO 
 DAMA
 $3.50

25-216
CAMISA MODELO PESCADOR,
MARCA LACROSSE,  ESTILO
COLUMBIA, CON DOS
BOLSILLOS DELANTEROS, EN
ALGODÓN ULTRALITE.  
COLORES: BLANCO, CAKI,
CELESTE, NAVY,  NEGRO,
ROJO, ROYAL.

TALLAS:
DAMA: SMALL –A- XXL
CABALLERO: SMALL-A- XXXL

Con un logo bordado
24 unidades - 25.50 c/u
50 unidades- 24.50 c/u

100 unidades - 23.50 c/u
 


 

PRECIO
MAYORISTA LISO 

CABALLERO O
DAMA

$17.00  

25-216L
CAMISA MARCA
LACROSSE, MODELO
PESQUEROS, MANGA LARGA,
CON DOS BOLSILLOS
DELANTEROS, EN ALGODÓN
ULTRALITE. 
COLORES: BLANCO, CELESTE,
NEGRO, ROYAL, CAKI .  

TALLAS:
DAMA: SMALL –A- XXL
CABALLERO: SMALL-A- XXXL

Con un logo bordado
24 unidades - 28.00 c/u
50 unidades- 27.00 c/u

100 unidades - 26.00 c/u


 

PRECIO
MAYORISTA LISO 

CABALLERO O
DAMA

$19.00  

25-446
MANGA-PROTECTOR DE
BRAZO,
MATERIAL LYCRA, 
PAQUETE DE PAR (2
UNIDADES)
COLORES: BLANCO,
NEGRO, ROJO,  ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

Logo estampado un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $15.00

Logo estampado un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

25- 533
DELANTAL EN MATERIAL
POLIPROPILENO, RECICLADO.
BOLSILLO DELANTERO. 
TAMAÑO: 31” X 23”
COLORES: BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

25-534
DELANTAL DE
POLIESTER, TELA
TC, CON BOLSILLO
DELANTERO. 
TAMAÑO: 31” X 23”.  
COLORES: BLANCO Y
NEGRO.

Logo estampado un color
24 unidades - 3.25 c/u
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
 

UNIDAD          DOCENA
$2.75              $27.00

25-235
PASHMINA O BUFANDA
CON FLECOS EN LOS
BORDES. 
COLORES: BLANCO,
CAKI,  CELESTE, CREMA,
FUSHIA, GRIS,  NAVY,
NEGRO, ROJO, ROSADO,
TURQUESA.

UNIDAD          DOCENA
$4.75              $48.00

Con logo bordado
50 unidades- 7.50 c/u

100 unidades - 7.25 c/u
250 unidades- 6.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Logo estampado un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.00 c/u
250 unidades- 2.75 c/u 

26-529
VISERA DE ALGODON,
CON CIERRE
VELCRO. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, CAKI,  NAVY,
NARANJA, NEGRO, ROJO,
ROYAL, VERDE.



26-243
BANDANA DE TELA,
ALGODÓN, TRIANGULAR,
CON COSTURAS EN BORDE.
COLORES: BLANCO,
AMARILLO,  NEGRO,
NARANJA, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.00             $9.00

Logo estampado un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.85 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

26-227
BANDANA TIPO
HEADBAND, EN TELA
CON COSTURA, 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON,
NARANJA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$0.75            $6.00

Logo estampado un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.50 c/u
250 unidades- 1.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

26-FU-013
GORRA DE TELA
DEPORTIVA,
MAXDRY DE NYLON
DELGADA. CIERRE
VELCRO. BANDERA Y
NOMBRE DEL PAIS
BORDADOS. 
PAISES: PANAMA, BRASIL,
ARGENTINA, COLOMBIA,
ESPAÑA.

26-FU-011
BANDANA DE
LYRCA, CON LOS
PAISES. NOMBRE Y
BANDERA DE LOS
PAISES. 
PAISES: PANAMA,
BRASIL,  ARGENTINA
Y COLOMBIA.

UNIDAD          DOCENA
$0.75              $6.00

26-FU-012
PELUCAS O BANDANA
MODELO HEADBAND
DE LOS COLORES DE
LOS PAISES. NOMBRE
DEL PAIS EN PARTE
DELANTERA. 
PAISES: PANAMA,
BRASIL,ARGENTINA,
COLOMBIA.

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

26-523
SOMBRERO PESCADOR
CON SOLAPA COMPLETA,
MATERIAL QUICK DRY
CON ALGODÓN,
CORREA AJUSTABLE AL
CUELLO. COLORES: CAKI,
NEGRO, NAVY.

Logo estampado un color
50 unidades - 5.95 c/u
100 unidades- 5.50 c/u
250 unidades - 5.00  c/u

 

UNIDAD        DOCENA
$4.75            $48.00

26-426
SOMBRERO MODELO
PANAMA HAT,
EN FIBRA DELGADA, CON
CINTA NEGRA EN EL
CONTORNO. DIFERENTES
TALLAS.

UNIDAD        DOCENA
$8.00            $84.00

Logo estampado un color
50 unidades- 8.75 c/u

100 unidades - 8.50 c/u
250 unidades- 8.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

26-686
686 BANDANA DE TELA
PARA SUBLIMACION,
TRIANGULAR BLANCA.
COSTURAS EN LOS
BORDES. TAMAÑO 28” X
14” 
 

Con logo a FULL color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 



UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con un logo bordado
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.00 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

26-540
GORRA EN TELA DENIM,
DE JEANS, CIERRE DE
HEBILLA EN PARTE
TRASERA. 6 PAÑOS,
PARA BORDADO.

UNIDAD        DOCENA
$1.75            $15.00

26-223
GORRA MARCA LACROSSE,
DELGADA PROMOCIONAL
ECONOMICA, CIERRE
VELCRO, 5 PAÑOS. 
COLORES: BLANCO, CREMA,
MORADO, NARANJA, NAVY,
NEGRO, ROJO, ROSADO,
ROYAL, VERDE.

Logo estampado un color
50 unidades - 3.50 c/u
100 unidades- 3.25 c/u
250 unidades - 2.50 c/u

 

26-257
GORRA MARCA
LACROSSE, DELGADA,
CALIDAD MEDIA, DE 6
PAÑOS, CIERRE VELCRO,
COLOR SOLIDO.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, CAKI,
GRIS,  MORADO, ROJO,
ROYAL,  NEGRO CON
PUNTITOS ROJOS.

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Con un logo bordado 
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

Con un logo bordado
50 unidades- 5.75 c/u

100 unidades - 5.50 c/u
250 unidades- 5.25 c/u 

26-221
GORRA MARCA LACROSSE,
MODELO SANDWICH,
FRANJA  Y COSTURAS
COLOR, CIERRE VELCRO. 
COLORES:
BLANCO, CAKI,  GRIS,
NEGRO, NAVY,  ROJO,
ROYAL.

26-222
GORRA MARCA
LACROSSE, MAX DRY
(DE MALLITA),  CIERRE
VELCRO, 
COLORES: BLANCO,
ROJO, NAVY, NEGRO,
ROYAL

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con un logo bordado
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

26-440
GORRA MARCA LACROSSE,
6 PAÑOS, CIERRE VELCRO,
PREMIUM.COLOR SOLIDO.  
COLORES: AMARILLO,
BLANCO,CAKI,  CAMUFLAJE,
GRIS CLARO, NAVY, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE
HUNTER, VERDE ARMY, 
 VINO.

UNIDAD        DOCENA
$2.50             $24.00

Con un logo bordado
50 unidades- 5.75 c/u

100 unidades - 5.50 c/u
250 unidades- 5.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50            $42.00

Con un logo bordado
50 unidades- 6.50 c/u

100 unidades - 6.25 c/u
250 unidades- 6.00 c/u 

26-573
GORRA MODELO FLEX
FIT,  6 PAÑOS,
DEPORTIVA, MATERIAL
DRY FIT,  PARTE TRASERA
SIN CIERRE CON
ELASTICO INTERNO. 
COLORES: BLANCO, GRIS,
NAVY, NEGRO, ROJO,
ROYAL.

26-472
GORRA FLAT BILL MATERIAL
ACRILICO, CIERRE DE
BOTON, VISERA RECTA,
FLAT. 
COLORES: AMARILLO,
AMARILLO NEON, BLANCO ,
CAKI,  CAMUFLAJE ,CELESTE,
LIMON, NAVY, NEGRO,
ROJO,  ROSADO, ROYAL,
VERDE FUERTE.

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $27.00

Con un logo bordado
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 



26-341
GORRA LACROSSE, MAX DRY
DE NYLON DELGADA CON
MALLAS
LATERALES EN BLANCO,
CIERRE VELCRO,
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, FUSHIA, NARANJA,
NAVY,  NEGRO, ROJO, 
ROYAL, TURQUESA.

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Logo estampado un color
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.50            $33.00

Con un logo bordado
50 unidades- 6.00 c/u

100 unidades - 5.75 c/u
250 unidades- 5.50 c/u 

26-371
GORRA MARCA LACROSSE,
MAX DRY DEPORTIVA,
NYLON DELGADO,  MALLAS
LATERABLES RESPIRABLES,
CIERRE HEBILLA, 
COLORES: BLANCO, ROJO,
NEGRO, ROYAL, NAVY.

26-466
GORRA TRUCKER,
CAMIONERO,
COLORES NEON. 
COLORES:  ROSADO,
VERDE, AMARILLO Y
NARANJA NEON.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

Logo estampado un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

26-467
GORRA
TRUCKER/CAMIONERO
COLORES SOLIDOS. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NAVY, NEGRO, ROJO, 
 ROYAL, VERDE.

26-468
GORRA CAMIONERO DOS
TONOS:
BLANCO CON:
AMARILLO, CELESTE,
FUSHIA, NARANJA, NAVY
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE, TRICOLOR.

26-468 PRD
GORRA CAMIONERO
TRES TONOS:
POLITICA.
FRENTE BLANCO CON:
COLORES TRICOLOR.

26-224
SOMBRERO DE NYLON,
CARNAVALERO
COLAPSABLE, CON SU
BOLSITA. 
COLORES: BLANCO,
NARANJA, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

Logo estampado un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

Logo estampado un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

26-225
GORRA DE NYLON
COLAPSABLE, CON SU
BOLSITA. COLORES:
AMARILLO,
BLANCO, CELESTE,
NARANJA, ROJO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

Logo estampado un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

Logo estampado un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $21.00

Logo estampado un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 



227-672
COJIN EN TELA PARA
SUBLIMACION 100%
POLIESTER. COLOR
BLANCO. 
TAMAÑO 18” X 18” 
(45 CM X 45 CM).
INCLUYE COJIN CON
RELLENO. 

26-306-ARN
26-306 PRD
GORRA MARCA
LACROSSE, 6 PAÑOS,
CIERRE VELCRO, 3
COLORES PARTIDO
PANAMENISTA/PRD

Con Logo bordado 
50 unidades - 4.75 c/u
100 unidades- 4.50 c/u
250 unidades - 4.00 c/u

 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

26-223ARN
26-223 PRD
GORRA MARCA
LACROSSE, 5
PAÑOS, CIERRE
VELCRO, 3
COLORES PARTIDO
PANAMENISTA/PRD

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

Logo estampado un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $15.00

27-537
TABLA DE PICAR, EN
PLASTICO RESISTENTE
COLOR BLANCO. 
TAMAÑO: 11”  X 7.5” .   
AGARRADERO MANUAL.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00  c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

27-410
JUEGO DE 4 TAZAS DE
MEDIR, BLANCAS.
AGARRADAS 
POR UN ANILLO. 
COLOR BLANCO

Con logo a un color
50 unidades- 3.00 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50           $21.00

27-411
SET DE CUCHARAS DE
MEDIR, JUEGO DE 4
CUCHARAS, CON
ANILLO QUE LO
AGARRA. COLOR
BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$2.00             $15.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00  c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

27-037
CLIP MAGNETICO
SOSTENEDOR DE NOTAS,
BANDERITAS ADHESIVAS 
 DENTRO. 
COLORES: NEGRO (HUMO),
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

UNIDAD        DOCENA
$6.50            $60.00

Con Logo bordado 
50 unidades - 6.50 c/u
100 unidades- 6.25 c/u
250 unidades - 6.00 c/u

 

17-352
PETATE PLAYERO,
CON ALMOHADA
INFLABLE, DE RAYAS,
IMPERMEABLE,
TAMAÑO 35”X 84” ,
COLORES: AMARILLO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 5.50 c/u

100 unidades - 5.25 c/u
250 unidades- 5.00 c/u UNIDAD        DOCENA

$4.75              $48.00



27-382 
CLIP MAGNETICO
RECTANGULAR,
SOSTENEDOR DE NOTAS
CON IMAN EN PARTE
TRASERA. 
COLORES: AMARILLO,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

27-163
AGARRADERO DE
OLLA, DE GUANTE,  EN
ALGODÓN CANVAS, 
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.75 c/u

100 unidades - 2.50 c/u
250 unidades- 2.25 c/u 

27-162
AGARRADERO DE OLLA,
CUADRADO, CON
BORDES DE COLOR
BLANCO,
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD       DOCENA
$1.50            $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.00 c/u

100 unidades - 1.75 c/u
250 unidades- 1.50 cu 

27-612
BOTELLITA/VASO PARA
BEBE, SIPPY CUP, DE 150
ML, CON AGARRADERO
BLANCO Y TAPA DE
COLOR. ACCESORIOS:
CHUPON MAMADERA Y
SUCCIONADOR
COLORES: CELESTE Y
ROSADO.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50            $12.00

28-606
BOTELLA PLASTICA PARA
MASCOTAS, CON SU
DISPENSADOR Y PLATITO.
CORDON PARA
SOSTENERLO. COLORES:
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.95 c/u

100 unidades - 2.75 c/u
250 unidades- 2.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.00            $18.00

28-607
DISPENSADOR DE
BOLSITAS PARA
PERROS. PLASTICO EN
FORMA DE HUESO, CON
SU CARABINERO
PLASTICO. 
COLORES: BLANCO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00  c/u
250 unidades- 1.75 /u 

28-228
LENTES DE SOL,
PLASTICO MODELO
MALIBU. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, LIMON,
NEGRO, NARANJA,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

27-381
CLIP MAGNETICO EN
FORMA DE CASITA,
SOSTENEDOR DE
NOTAS CON IMAN EN
PARTE TRASERA. 
COLORES: ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00



28-229
SOSTENEDOR DE
LENTES DE SOL,  EN
NEOPRENE, 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO,
LIMON,  NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.50 c/u

100 unidades - 1.25 c/u
250 unidades- 1.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40           $3.00 

28-285
BOTON PLASTICO
PROMOCIONAL DE
2.25"DE DIAMETRO,
FULL COLOR. ALFILER
EN PARTE TRASERA.

Con logo a un color
50 unidades- 1.00 c/u

100 unidades - 0.90 c/u
250 unidades- 0.80 c/u 

28-233
PONCHO DE PLASTICO
DELGADO (REUSABLE)
TAMAÑO ADULTO, EN
ESTUCHE DE CILINDRO
PLASTICO BLANCO CON
CLIP CARABINER.

Con logo a un color
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25  c/u
250 unidades- 2.00 c/u 

UNIDAD       DOCENA
$2.00          $18.00

Con logo a un color
50 unidades- 6.75 c/u

100 unidades - 6.50 c/u
250 unidades- 6.25 /u 

28-245
PARAGUAS GRANDE,
MODELO GOLF, MANGO
DE FOAM, LOGO
ESTAMPADO A UN
COLOR EN DOS
POSICIONES.

UNIDAD        DOCENA
$9.50           $96.00

28-505
PARAGUAS
INVERTIBLE, DE DOS
COLORES, SE
SOSTIENE PARADO.
PARTE INTERNA DE
COLOR. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 9.50 c/u

100 unidades - 9.25 c/u
250 unidades- 9.00 c/u 

27-600
LUZ DE EMERGENCIA.  EN
FORMA DE
SWITCH/INTERRUPTOR.
AL PRENDERLO SE
PRENDE CON 
LUZ LED.
TAMAÑO 3” X 4.5” .

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50           $12.00

28-307
BANDERA BLANCA
LISA, PARA
ESTAMPAR, 
TAMAÑO 35” X 56”.  
BLANCA LISA.

     DOCENA
       $21.00

28-444
SILLA PLASTICA
LIVIANA, BLANCA,
PLEGABLE. 
 DURADERA Y
RESISTENTE.

UNIDAD        DOCENA
$18.00           $192.00



28-149
SILLA TRIANGULAR DE
NYLON, MODELO
TRIPODE, EN SU
ESTUCHE.   
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 3.50 c/u

100 unidades - 3.25 c/u
250 unidades- 3.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.50            $24.00

28-093
SILLA PLAYERA
DOBLABLE, CON APOYA
BRAZO, Y PORTA VASO,
EN SU ESTUCHE. 
COLORES: NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$9.50              $96.00

Con logo a un color
50 unidades- 11.50 c/u

100 unidades - 11.00 c/u
250 unidades- 10.50 /u 

28-388
ABANICO
COLAPSABLE FORMA
RIÑON, CON SU
BOLSITA DEL MISMO
COLOR. COLORES:
AMARILLO, BLANCO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.25            $12.00

28-039
ABANICO COLAPSABLE
DE NYLON, POP UP,
CON AGARRADERO
PLASTICO BLANCO, CON
SU BOLSITA. 
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, ROJO,
ROSADO, ROYAL,
VERDE.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 /u 

28-038
ABANICO PLASTICO
REDONDO, CON
MANGO PLASTICO
BLANCO, TAMAÑO
6” DE DIAMETRO.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65 c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

28-491
APLAUDIDOR PLASTICO
EN FORMA DE MANITO.
TAMAÑO 3 ¼"X 7".  
COLORES: BLANCO ,
ROJO, ROYAL.

Con logo a un color
50 unidades- 1.75 c/u

100 unidades - 1.65  c/u
250 unidades- 1.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.00            $9.00

28-452
PULSERAS DE
SILICON TAMAÑO
1.2CMS. 
COLORES: 
 AMARILLO, BLANCO,
FUSHIA, LIMON,
NARANJA ,  NEGRO,
ROYAL, ROJO,
VERDE.

DOCENA
$2.40

Con logo a un color
250 unidades- 0.85 c/u
500 unidades - 0.79 c/u

1000 unidades- 0.69 c/u 

28-462
PULSERA DE ELASTICO
(O COLITA),  DE 2 CMS
DE ANCHO (3/4" X 9.5") .  
COLORES: AMARILLO
NEON, BLANCO,
MORADO, NARANJA,
NEGRO, FUSHIA NEON,
VERDE NEON, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 1.25 c/u

100 unidades - 1.15 c/u
250 unidades- 0.95 c/u 

DOCENA
$3.00



28-531
BOLA ANTISTRESS EN
FORMA DE
CORAZON, MATERIAL
POLIURETANO, 
COLORES: BLANCO Y
ROJO.

  DOCENA  
  $7.20

Con logo a un color
100 unidades- 1.50 c/u
250 unidades - 1.25 c/u
500 unidades- 1.15 c/u 

28-530
BOLA ANTISTRESS, DE
POLIURETANO,  TAMAÑO
2.25” DIAMETRO.
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NARANJA,
NEGRO, ROJO, ROYAL,
VERDE.

Con logo a un color
100 unidades- 1.50 c/u
250  unidades - 1.25 c/u
500  unidades- 1.10 c/u 

DOCENA
$4.56

28-344
COJIN PARA ESTADIO
DE NYLON DELGADO,
RELLENO DE FOAM,
CON AGARRADERO DEL
MISMO COLOR,
TAMAÑO 13”X 13”X 1 .5 .”  
COLORES:NEGRO,ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 6.95 c/u

100 unidades - 6.50 c/u
250 unidades- 5.95 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.25            $42.00

28-456
ALCANCIA PLASTICA EN
FORMA DE CERDITO.
TAMAÑO 5” X 4”.  
COLORES: BLANCA
SOLIDA, CLEAR, ROJO,
ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 4.00 c/u

100 unidades - 3.75 c/u
250 unidades- 3.50 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$3.00            $30.00

28-473
SPINNER, JUGUETE
GIRATORIO,
PLASTICO,
COLORES: BLANCO,
LIMON, NEGRO,
ROJO, ROYAL.

UNIDAD          DOCENA
$0.75               $3.00

28-447
MONEDERO DE
SILICON. OVALADO
ABERTURA CENTRAL,
Y CADENITA.
COLORES: AMARILLO,
BLANCO, NEGRO,
ROJO, ROYAL, VERDE.

Con logo a un color
50 unidades- 2.25 c/u

100 unidades - 2.00 c/u
250 unidades- 1.75 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$1.50           $12.00

28-035
ROMPECABEZAS DE
CARTON TAMAÑO
8”X11 .5",  PARA
SUBLIMACION. VIENE
EN BOLSA CELOFAN.
120 PIEZAS.

Con logo a un color
50 unidades- 3.75 c/u

100 unidades - 3.50 c/u
250 unidades- 3.25 c/u 

UNIDAD          DOCENA
$2.00              $19.80

28-276
PAPEL PARA
SUBLIMACION, 
TAMAÑO A4,  
TAMAÑO 8.27” ×
11 .69”.  
PAQUETE DE 100
HOJAS.

PAQUETE 100 HOJAS
$15.00



28-630
BOLSITA
PARA ALIMENTOS LAMINADA, CIERRE ZIPLOCK,
SUPERIOR, MODELO CORCHO, 
TAMAÑO 8” X 5” .

REFERENCIA        TAMANO       25 UNIDADES       50 UNIDADES       
28-630                  5" X 8"                 $ 7.00                    $   12.50

BOLSA PARA COMIDA/SNACKS BLANCA
MATE METALIZADA, CON VENTANA FRONTAL. CIERRE
ZIPLOCK SUPERIOR.

REFERENCIA        TAMANO       25 UNIDADES       50 UNIDADES     
28-623                    4.5”x 7.5”                $ 5.00                     $   8.50
28-615                    6" X 8.5"                  $ 6.00                     $   10.00
28-658                    6.5" X 9.5"               $ 6.50                     $   11.00
28-631                   8" X 11.75"               $7.00                     $   12.50     BLANCA
28-631 -NAT        8" X 11.75"               $7.00                     $ 12.50    NATURAL
28-JUMNAT        9.75" X 13.75"         $8.00                      $ 14.50    NATURAL

28-628 
PORTA MASCARILLAS,
ESTUCHE MODELO
WALLET PARA LLEVAR
MASCARILLAS
DESECHABLES.
TAMAÑO 8”X 4.5” .  
DISPONIBLE EN CLEAR
Y BLANCO.

UNIDAD        DOCENA
$1.00           $9.00

28-649
BOTELLA DE SPRAY DE 10
ML. COLOR CLEAR CON
TAPA. 10 ML.
BOTELLA VACIA-SIN
LIQUIDO

Con etiqueta impresa
50 unidades- 0.95 c/u

100 unidades - 0.85 c/u
250 unidades- 0.70  c/u 

UNIDAD        DOCENA
$0.40             $3.60

28-629
GEL ALCOHOLADO EN
BOTELLA DE 2 OZ.
BOTELLA
TRANSPARENTE, TAPA
CLEAR.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $15.00

Con etiqueta impresa
50 unidades- 2.50 c/u

100 unidades - 2.25 c/u
250 unidades- 2.00c/u 

28-646
BOTA
DECORATIVA DE
CANVAS CON 
YUTE, PARA
SUBLIMACION. 
TAMAÑO: 7.5” X 11 .40” 
COLOR NATURAL.

Con logo a FULL color
50 unidades- 4.95 c/u

100 unidades - 4.50 c/u
250 unidades- 4.25 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$2.75           $24.00



28-647
ORNAMENTOS
DECORATIVOS PARA
NAVIDAD, MATERIAL
MDF, SUBLIMABLES EN
AMBAS CARAS.

UNIDAD        DOCENA
$1.50             $12.00

Con logo a FULL color
12  unidades- 3.95 c/u
25 unidades - 3.50 c/u
50 unidades- 3.25 /u 

27-488
FRASCO DE VIDRIO
PARA DULCES, TAPA DE
SUCCION. 6” DE ALTO,
3” DIAMETRO.

Con logo a un color
50 unidades- 4.50 c/u

100 unidades - 4.25 c/u
250 unidades- 4.00 c/u 

UNIDAD        DOCENA
$4.50           $42.00

28-550
COLCHONETA PARA
YOGA, EN MATERIAL
ANTIRESBALANTE, CON
SU ESTUCHE VIAJERO,
DE MALLA NEGRA EN
NYLON.
TAMAÑO: 68” X 24”.  
COLORES: FUSHIA,
LIMON, NARANJA, ROJO,
ROYAL.

Con logo a un color
Sobre el estuche

50 unidades- 9.50 c/u
100 unidades - 9.25 c/u

 

UNIDAD        DOCENA
$10.50            $108.00


